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SZANOWNI CZYTELNICY

Trzymacie właśnie w rękach bożonarodze-
niowe wydanie magazynu „Cegiełka”. 
Koniec roku to czas podsumowań, refleksji
i zatrzymania się na moment w codziennym 
biegu. Mamy nadzieję, że nowy numer 
gazety stanie się dla Was przyjemną 
odskocznią od świątecznych przygotowań
i pozwoli chociaż na chwilę zanurzyć się
w spokojną lekturę. 

W 2025 roku udało nam się zorganizować 
szereg przedsięwzięć, na których dopisała 
frekwencja, i które cieszyły się dużym 
zainteresowaniem. W najnowszym nume-
rze znajdziecie podsumowanie najwięk-
szych wydarzeń ubiegłych miesięcy, w tym 
m.in. XVII Festiwalu Folkloru i Smaku 
„Sójka Mazowiecka”, na którym gościliśmy 
jedną z legend polskiej sceny muzycznej – 

zespół WILKI. Jednym z najważniejszych 
osiągnięć tego roku była realizacja zadania 
publicznego „Festiwal Miasto Młodych”, 
dzięki któremu w ciągu kilku miesięcy 
odbyło się wiele ciekawych warsztatów, 
spektakli, koncertów i eventów dla naj-
młodszych mieszkańców naszej Gminy. 
Przeczytacie również relację z Dożynek 
Gminno-Parafialnych w Kiczkach czy też
z uroczystych Obchodów 107. rocznicy 
Odzyskania Niepodległości przez Polskę. 
Dla miłośników aktywności fizycznej 
znajdzie się również skrót przedsięwzięć, 
podejmowanych przez Halę Sportową
w Cegłowie, takich jak: Cegłowski Bieg 
Nocny “Piątek 13-go”, Cegłowska Liga 
Tenisa Ziemnego czy też  XI Cegłowski 
Rodzinny Rajd Rowerowy “Barwy Jesieni”. 
Natomiast w dziale Mieszkańcy został 

umieszczony artykuł o m.in. XIV Cegło-
wskim Festiwalu Rockowym, działalności 
DPS „Jedlina” czy też UDiTW w Cegłowie 
oraz o wrześniowym VI Memoriale Stani-
sława Wójcika.

Dziękujemy Wam za kolejny, wspólnie 
spędzony rok. Z nadzieją i optymizmem 
patrzymy w przyszłość, wierząc, że nad-
chodzący 2026 rok przyniesie równie wiele 
dobrych chwil i wyjątkowych doświadczeń.

Z okazji zbliżających się Świąt Bożego 
Narodzenia pragniemy złożyć Wam 
najserdeczniejsze życzenia – zdrowia, spo-
koju, radości oraz pięknych momentów, 
spędzonych w gronie najbliższych. Niech 
ten świąteczny czas napełni Was nadzieją, 
ciepłem i pogodą ducha.
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04 AKTUALNOŚCI

XVII Festiwal Folkloru i Smaku „Sójka Mazowiecka”

19 lipca 2025 r. spotkaliśmy się ponownie 
na naszym kultowym Festiwalu Folkloru
i Smaku „Sójka Mazowiecka” – Piknik
w miasteczku Cegłów. W tym roku odbyła 
się już siedemnasta edycja Festiwalu i po-
nownie udowodniła, że jest jednym z naj-
ważniejszych wydarzeń w gminnym kalen-
darzu.

Podczas imprezy na scenie mieliśmy 
przyjemność gościć m.in. idola młodzieży — 
utalentowanego Tymka, którego fanom nie 
przeszkodził nawet deszcz. Wszyscy razem 
z artystą śpiewali jego najpopularniejsze 
utwory: „Rainman”, „Sophia Loren” czy 
„Anioły i Demony”. Główną gwiazdą Sójki 
Mazowieckiej był zespół WILKI. Cegłów 
wybrzmiał w rytm klasycznych, polskich 
hitów: „Baśka”, „Urke”, „Bohema” i wielu 
innych, które publiczność doskonale znała.

W trakcie wydarzenia nastąpiło także 
wręczenie nagród w konkursach o statuetkę 
Złotej Sójki oraz nagrodę Grand Prix 
Burmistrza Cegłowa, które miały miejsce
w czerwcu. Pierwszym z nich był konkurs 
kulinarny „Złota Sójka” na najlepszą po-
trawę regionalną. I miejsce w kategorii 
KGW i Grand Prix Burmistrza zdobyło 
KGW „Czterolistna Koniczyna” Wola Stani-
sławowska i Wiciejów za ciasto „Jeżyki”.
I miejsce w kategorii indywidualnej zajęła 
Pani Zofia Wójcik za kartoflankę szcza-
wiową, a wyróżnienie trafiło do Pana Toma-
sza Ławeckiego za chleb z ziarnem
i burakami na liściu chrzanowym. Natomiast 
nagroda Grand Prix VII Cegłowskiego 
Festiwalu Muzycznego „Złota Sójka”
powędrowała do Biroslavy Bilotserkivskiej, 
która też zaprezentowała swój talent na 
sójkowej scenie.

Pozostałe wyniki wyglądały następująco:

Kategoria solistów:

• I miejsce: Katarzyna Żur

• II miejsce: Karolina Bajer 

• III miejsce: Przemysław Bogusz

Kategoria zespoły:

• I miejsce: Zespół Sienniczaki

• II miejsce: Zespół Złote Lata

• III miejsce: Gwizdalanki

Wyróżnienie zdobyła Mira Fareniuk za bez-
błędne wykonanie „Hej Sokoły” a cappella,
a nagrodę specjalną PCKiA przyznano 
Zuzannie Oklesińskiej za utwór „Drzwi
do kariery”. Gratulacje!

Tego dnia niezwykle ważnym elementem był też folklor, dlatego
podczas Festiwalu zaprezentował się Zespół Ludowy Cegłowianie, 
pokazując, jak piękne są nasze lokalne tradycje. Nie mogło również 
zabraknąć stoisk kół gospodyń wiejskich z ich autorskimi wyrobami, 
w tym z dumą regionu – sójką mazowiecką. Wydarzenie zakończył 
występ zespołu MEJK oraz wieczorne disco z DJ Golden Guns.

Dziękujemy prezentującym się artystom, wystawcom, kołom 
gospodyń wiejskich oraz wszystkim, którzy pomogli nam
w organizacji tego przedsięwzięcia. Ogromne podziękowania 
kierujemy w stronę partnerów i sponsorów Festiwalu. Jesteśmy 
niezwykle wdzięczni za Waszą pomoc oraz wsparcie. Głównym 
partnerem wydarzenia był Samorząd Województwa Mazo-
wieckiego – Mazowsze Serce Polski. Zadanie współfinansowane 
ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego. A przede 
wszystkim dziękujemy Wam – najlepszej publiczności w Polsce!

Już teraz zapraszamy Was na „osiemnastkę” Sójki. 18 lipca 2026 r. – 
zapiszcie tę datę w kalendarzu!

fot. Dawid Ewiak



fot. Agata Kotuszewska

fot. Agata Kotuszewska

VI Kiczkowskie Spotkanie 
Muzyczne „Muzyka Świata”

27 lipca 2025 r. z radością uczestniczyliśmy w VI Kiczkowskim 
Spotkaniu Muzycznym pod hasłem „Muzyka Świata w wykonaniu 
Trzech Tenorów i Sopranu”. Tego dnia teren przy Kościele św. Anny
w Kiczkach wybrzmiał pięknymi melodiami kompozytorów 
wiedeńskich oraz muzyki sakralnej. Wszystko to dzięki 
mistrzowskiemu występowi Trzech Tenorów i zaproszonych
gości, wśród których znaleźli się: Grażyna Mądroch – sopran 
koloraturowy, Mariusz Dubrawski – fortepian, Krzysztof 
Ciupiński-Świątek, Krzysztof Marciniak i Jan Zakrzewski – 
tenorzy. Artyści urzekli publiczność wykonaniem największych 
przebojów operetkowych i estradowych. Natomiast członkinie
i członkowie KGW w Kiczkach oraz KGW „Małomiasteczkowi”
w Cegłowie zachwycili uczestników koncertu pysznymi 
przysmakami.

Koncert został zorganizowany dzięki uprzejmości proboszcza pa-
rafii pw. św. Anny w Kiczkach – ks. Andrzeja Suleja,  przy wsparciu 
Powiatowego Centrum Kultury i Aktywności. Dziękujemy za tak 
liczne przybycie na nasz koncert i do zobaczenia na kolejnej edycji!

W tegoroczne wakacje rodziny z dziećmi ponownie zgromadziły się 
na placu za biblioteką na kolejnej edycji Cegłowskiego Kina 
Letniego. Najmłodsi widzowie mieli okazję obejrzeć pełne
humoru bajki, takie jak „Krudowie” czy „Fernando”. Natomiast
1 sierpnia 2025 r. odbył się specjalnie przygotowany pokaz
filmu „Miasto 44”,  z okazji 81. rocznicy wybuchu Powstania 
Warszawskiego. Sezon został zakończony projekcją kultowego 
„Aladyna”. 

Dziękujemy uczestnikom za obecność i wspólne spędzanie  
wakacyjnych wieczorów. Szczególne podziękowania należą się 
Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
i Przeciwdziałania Narkomanii w Cegłowie za wsparcie
finansowe, dzięki któremu możliwa była realizacja
tegorocznych seansów.

  Cegłowskie  

  Kino Letnie  



Tego lata Gminna Biblioteka Publiczna – Kulturoteka w Cegłowie
miała przyjemność przeprowadzić dwa turnusy półkolonii dla dzieci 
pod nazwą „Letnia Akademia Talentów – Lato w Mieście 2025”. 
Każdy dzień naszego wypoczynku przepełniony był ciekawymi 
zajęciami, wycieczkami oraz mnóstwem wspólnej zabawy.

W trakcie czerwcowej oraz sierpniowej Akademii dzieci mogły 
spędzić czas m.in. w Labiryncie pod Warszawą – miejscu,
w którym czekał na nich ogromny, drewniany Labirynt, skrywający 
niezliczone tajemnice oraz zagadki. Nie mogło także zabraknąć 
wizyt w parkach rozrywki, takich jak: Majaland Warszawa, Magicz-
ne Ogrody czy też w dobrze już dzieciom znanym Julinek Parku, 
który poza karuzelami i wesołym miasteczkiem, oferuje także park 
linowy oraz strefę wodną.  Mieliśmy także okazję odwiedzić Laser 
Camp, gdzie zmierzyliśmy się z paintballem laserowym.  

Wybraliśmy się również do pracowni PSTRO, w której za pomocą 
farb fluorescencyjnych oraz nietypowych narzędzi, mogliśmy 
namalować swoje własne dzieła. Kolejnym odwiedzonym przez nas 
punktem było Kolejkowo Warszawa, gdzie razem z przewodni-
kiem podziwialiśmy miniaturowe makiety kolejowe. Nie mogliśmy 
zapomnieć też o sportowym szaleństwie, dlatego poza grami
i zabawami na naszej hali sportowej, udaliśmy się także do parku 
trampolin AIRO oraz Jungle Parku.

  Letnia Akademia  

  Talentów 2025  

Odwiedziliśmy też park tematyczny Dzielnica Filmowa, w którym 
spotkaliśmy mnóstwo bajkowych postaci, makiet oraz rekwizytów. 
Pozostając w tej tematyce, zawitaliśmy do muzeum „Kleks.
Magia Kina”, aby podziwiać  elementy scenografii z ekranizacji 
„Akademii Pana Kleksa”, poznać kulisy produkcji filmowej, wziąć 
udział w warsztatach  rysunkowych oraz warsztatach scenariusz-
owych, tworząc własną historię.

Podczas tegorocznych półkolonii pojawiliśmy się też w Muzeum 
Gier Wideo. Grając bez ograniczeń na automatach, fliperach
i innych grach tematycznych z lat 80. i 90. ubiegłego wieku, 
przenieśliśmy się w czasie. Gościliśmy również w DPS Jedlina,
gdzie skorzystaliśmy z możliwości zwiedzenia pracowni, w której 
dzięki ploterowi do papieru, mogliśmy stworzyć wyjątkowe 
wycinanki. Natomiast w Fabryce Czekolady Wedel wysłuchaliśmy 
edukacyjnej opowieści o produkcji czekolady oraz na własne oczy 
przekonaliśmy się, jak ona powstaje. Degustacja słodkich wyrobów 
była obowiązkowym punktem wizyty!

Przy okazji Letniej Akademii Talentów młodych uczestników 
odwiedziły przedstawicielki Powiatowej Stacji Sanitarno-
-Epidemiologicznej w Mińsku Mazowieckim, które zapoznały 
dzieci z zasadami bezpieczeństwa podczas wypoczynku oraz 
wakacji. Odbyła się również rozmowa na temat działania Gminnej 
Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciw-
działania Narkomanii w Cegłowie, do której kierujemy szczere 
podziękowania za dofinansowanie obu edycji letnich półkolonii.
Dziękujemy wszystkim uczestnikom za udział i do zobaczenia na 
półkoloniach zimowych w pierwszym tygodniu ferii!

fot. Ewelina Chojnacka

fot. Ewelina Chojnacka

  Dożynki 

31 sierpnia 2025 r. był prawdziwym świętem plonów. Wspólnie 
obchodziliśmy Dożynki Gminno-Parafialne w Kiczkach, które 
rozpoczęły się od uroczystych mszy parafialnych oraz korowodu 
dożynkowego. Tradycyjnie odbył się również obrzęd dzielenia się 
chlebem, a także konkurs pn. „Najpiękniejszy Wieniec Dożynkowy 
Gminy Cegłów”. Wieńce przygotowane przez sołectwa, koła 
gospodyń wiejskich oraz mieszkańców gminy prezentowały się 
zjawiskowo, a wyłonienie tego najpiękniejszego było nie lada 
wyzwaniem. Po obradach komisji konkursowej I miejsce zajęło 
KGW w Kiczkach, II miejsce – KGW Posiadały, a III miejsce – 
Sołectwo Skupie. Składamy gratulacje oraz podziękowania
dla wszystkich uczestników konkursów za wkład ich pracy włożony 
w stworzenie tak pięknych, tradycyjnych wieńców. Dzień pełen 
tradycji dopełniły występy zespołów: Kapeli Tarczyńskich, Zespołu 
Folklorystycznego Sienniczaki oraz Zespołu Ludowego 
Cegłowianie, które porwały publiczność do tańca.

Widownia mogła podziwiać także show zespołu wokalno-
-rozrywkowego Kwartet Szafa Gra oraz koncert Julii Żugaj, który 
odbył się  w ramach zadania publicznego „Festiwal Miasto 
Młodych”, finansowanego ze środków Samorządu Województwa 
Mazowieckiego w ramach Budżetu Obywatelskiego Mazowsza. 
Wydarzenie zakończyła potańcówka, którą poprowadził
DJ Papryk. Serdeczne podziękowania dla: KGW w Kiczkach
za przygotowanie pysznego poczęstunku dla uczestników,
druhów z OSP Kiczki za pomoc w organizacji wydarzenia, 
mieszkańców Kiczek i wszystkich zaangażowanych!

fot. Jarek Wójcicki
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Gminno-Parafialne w Kiczkach



W ostatni piątek października Centrum Konferencyjne w Cegłowie 
zamieniło się w prawdziwe, halloweenowe królestwo. Wszystko
za sprawą Balu Halloween dla dzieci, który zgromadził liczne grono 
najmłodszych mieszkańców wraz z rodzicami. Sala wypełniła
się kolorowymi, robiącymi wrażenie kostiumami – od czarownic
i postaci z bajek po królewny oraz duszki. Nie mogło zabraknąć
też tańców i animacji czy słodkiego poczęstunku. Bal był świetną 
okazją do integracji oraz radosnej zabawy.

Dziękujemy małym uczestnikom za fantastycznie spędzony czas!

Po zakończeniu części oficjalnej mieszkańcy oraz zaproszeni
goście udali się do Centrum Konferencyjnego, aby obejrzeć 
okolicznościowy program artystyczny, przygotowany przez 
młodzież z Zespołu Szkolnego w Cegłowie. Tego dnia nie zabrakło 
również sportowych emocji – odbył się Cegłowski Bieg i Marsz 
Niepodległości. Zarówno najmłodsi, jak i starsi uczestnicy z dumą 
pokonali trasę, oddając hołd Niepodległej.

Popołudnie upłynęło w radosnej, ludowej atmosferze przy 
dźwiękach Kapeli Tarczyńskich, Kapeli Laszkowskich, Miłosza
Maśkiewicza oraz Zespołu Ludowego „Cegłowianie”. O słodki poczęstunek zadbało niezawodne KGW „Małomiasteczkowi” w Cegłowie.

Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy włączyli się w organizację tak podniosłych obchodów 107. rocznicy Odzyskania Niepodległości 
przez Polskę oraz Wam mieszkańcy za tak aktywne kultywowanie patriotycznych wartości.

Jak co roku w naszej gminie uroczyście uczciliśmy rocznicę 
Odzyskania Niepodległości przez Polskę. Obchody 11 listopada 
2025 r. rozpoczęły się mszami świętymi w intencji Ojczyzny, 
odprawionymi w gminnych parafiach. Następnie uczestnicy wzięli 
udział w przemarszu pod Pomnik Niepodległości w Cegłowie,
gdzie odbyły się oficjalne wystąpienia oraz złożenie wieńców.

fot. Dawid Ewiak

Obchody 107. rocznicy
Odzyskania Niepodległości

  Bal Halloween dla dzieci  

fot. Jarek Wójcicki

fot. Jarek Wójcicki

Po cierpliwym oczekiwaniu pojawił się On – prawdziwy Święty Mikołaj! Zachwycone 
dzieci chętnie z nim rozmawiały, a nasz wyjątkowy gość wręczył im słodkie upominki, 

przywiezione prosto z Bieguna Północnego. Bożonarodzeniową atmosferę dopełniły 
kolorowe dekoracje, gigantyczne prezenty, śnieżynki i krasnoludy, które wpro-
wadziły wszystkich w klimatyczny nastrój. Dziękujemy za Waszą obecność
i już teraz możemy Wam zdradzić, że Święty Mikołaj wkrótce ponownie odwiedzi 

Cegłów podczas Jarmarku Bożonarodzeniowego!
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W tym roku cegłowskie Mikołajki „Cegłów Dzieciom” zyskały 
nową odsłonę. Wydarzenie odbyło się 6 grudnia 2025 r. na Hali 
Widowiskowo-Sportowej im. Stanisława Wójcika, która na ten 
jeden dzień zamieniła się w pełne magii, świąteczne miejsce. 
Zabawę rozpoczęliśmy od tańców i animacji, a tuż po nich najmłodsi 
mogli obejrzeć mikołajkowy spektakl teatralny pt. „Co to za święty 
rozdaje prezenty?” w wykonaniu Teatru La Lola, który został 
sfinansowany ze środków Samorządu Województwa Mazowie-

ckiego, z budżetu Obywatelskiego 
Mazowsza w ramach proje-

ktu „Festiwal Miasto 
Młodych”. fot. Jarek Wójcicki

  Mikołajki „Cegłów Dzieciom”  
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Kolejnym punktem realizacji 
projektu były warsztaty spor-

towe. W terminie 30 czerwca 
– 4 lipca oraz 14 – 18 lipca 

2025 r. na Hali Widowis-
kowo-Sportowej im. 

Stanisława Wójcika 
w Cegłowie miały 

miejsce dwa cykle 
warsztatów spor-
towych dla mło-
dzieży oraz po-
kaz z zakresu 
sztuk walki – 

samoobrona dla dziewcząt oraz chłopców. Zajęcia poprowadził 
instruktor walki wręcz w bliskim kontakcie i samoobrony – Sensei 
Michał Guzik. W ramach warsztatów uczestnikom towarzyszyły 
rozgrzewki wzmacniające z użyciem sprzętu sportowego, jak i rów-
nież trening specjalistyczny. Zajęcia okazały się bardzo potrzebne, 
nie tylko w zakresie poznania nowych technik oraz poprawy 
kondycji i sprawności fizycznej, ale też nauczyły dzieci kontroli, 
asertywności, a przede wszystkim reagowania w sytuacjach 
bezpośredniego zagrożenia. Natomiast 28 lipca 2025 r., także na 
Hali Sportowej w Cegłowie, odbyły się warsztaty parkour. Pełne 
energii zajęcia zostały poprowadzone przez Akademię Parkour
z Mińska Mazowieckiego i składały się z ćwiczeń ruchowych, 
polegających na pokonywaniu toru przeszkód, omijaniu przeszkód 
czy też wspinaczki na materace. 

31 maja 2025 r. na Stadionie Sportowym w Cegłowie na odbiorców 
czekała moc festiwalowych atrakcji. W pierwszej części odbył się 
koncert dla dzieci i młodzieży, podczas którego wystąpił popularny 
artysta SKOLIM, który przyciągnął rzeszę młodych fanów i porwał 
uczestników do tańca w rytm muzyki. Druga część wydarzenia 
składała się z show plenerowego „Sztuka ulicy” w wykonaniu Teatr 
AKT. Show rozpoczęła widowiskowa parada „Jak ryba w wodzie”. 

Przemarsz aktorów w fantazyjnych i robiących wrażenie strojach 
niczym z podwodnej bajki, stworzył niesamowitą atmosferę, 
sprzyjającą wspólnym tańcom, integracji publiczności oraz świetnej 
zabawie. Uczestnicy mieli również okazję podziwiać wieczorny 
spektakl familijny show plenerowego „In Blue”, który stanowił 
połączenie teatru pantomimy, cyrku, tańca i happeningu. Widownia, 
dzięki spektakularnym kostiumom aktorów, mogła przenieść się
w krainę wyobraźni, przepełnioną baśniowymi stworami, nimfami 
czy syrenami. 

  Dzień Dziecka w Cegłowie  

  Warsztaty sportowe  
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··Od kwietnia 2025 r. Gminna Biblioteka Publiczna – Kulturoteka w Cegłowie była realizato-
rem   zadania publicznego „Festiwal Miasto Młodych”, finansowanego ze środków Samorządu 
Województwa Mazowieckiego w ramach Budżetu Obywatelskiego Mazowsza. Dzięki 
realizacji projektu w ciągu kilku miesięcy udało się zorganizować wiele wartościowych
i atrakcyjnych przedsięwzięć w naszej gminie, skierowanych do dzieci i młodzieży.

W ramach projektu dzieci miały okazję wziąć udział w spektaklach 
teatralnych, takich jak np. spektakl „Magiczna Walizeczka”, który 
miał charakter pokazu w wykonaniu Złotego Iluzjonisty i był roz-
szerzony o edukacyjną historię iluzji i tajniki największych 
prekursorów tej sztuki oraz o warsztaty magii i iluzji. W edukacyjną 
przygodę najmłodszych zabrali również artyści z Teatru La Lola, 
prezentując spektakl pt. „Śmieci – eko bajka”, który opowiadał 
zabawną historię Szczurka Jurka i Muchy Śmieciuchy, w otoczeniu 
wspaniałej scenografii, piosenek śpiewanych na żywo oraz niesa- 

mowitych kostiumów. Spektakl miał również funkcję 
kształcącą, gdyż uświadamiał małych uczestników
w tematach segregacji śmieci oraz ochrony przyrody w roz-
rywkowy i przyjazny dla dzieci sposób. Natomiast podczas 
Mikołajek mali uczestnicy mogli również obejrzeć teatralny spek-
takl pt. “Co to za święty rozdaje prezenty?”, opowiadający o tych, 
którzy w różnych zakątkach świata przynoszą dzieciom upominki. 

  Spektakle dla dzieci  



W październiku młodzi sportowcy mogli 
również wziąć udział w turnieju piłki nożnej 
dla dzieci. W rozgrywkach uczestniczyli 
uczniowie ze szkół podstawowych. Odbył się 
także turniej tenisa stołowego, podczas 
którego zawodnicy pokazali świetną formę
i ducha rywalizacji fair play. Każdy mecz 
dostarczył mnóstwo emocji, a publiczność 
mogła podziwiać pasję i determinację graczy 
na najwyższym poziomie. Podczas obu 
sportowych wydarzeń nie mogło zabraknąć 
wiernych kibiców, którzy wspierali zawod-
ników, jak i nagród za wyjątkowe, sportowe 
osiągnięcia. 
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31 sierpnia 2025 r. na terenach sportowych 
Domu Ludowego w Kiczkach został zorgani-
zowany koncert dla dzieci i młodzieży, pod-
czas którego wystąpiła Julia Żugaj – popularna 
wśród młodych odbiorców piosenkarka, influ-
encerka i youtuberka. Jej młodzi fani określają 
się jako „Żugajki”. Podczas koncertu Julia wraz 
z tancerkami zaprezentowała swoje najwięk-
sze przeboje, a publiczność na cały głos wtó-
rowała artystce. Koncert odbył się w trakcie 
Dożynek Gminno-Parafialnych i znacznie 
uatrakcyjnił program wydarzenia.

  Koncert Julii Żugaj  
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  Warsztaty graffiti  

Projekt zakładał również przeprowadzenie warsztatów graffiti dla dzieci, które 
odbyły się w dniu 16 września 2025 r. i zostały poprowadzone przez polskiego 
artystę street artu – Franka „Myszę”, którego znakiem rozpoznawczym jest postać 
charakterystycznej, kolorowej myszki. Prowadzący wprowadził uczestników
w świat sztuki ulicznej, przedstawił historię graffiti i opowiedział o swojej 
inspirującej pasji. Każdy uczestnik, za pomocą odpowiednich materiałów, mógł 
spróbować swoich sił w stworzeniu własnego dzieła w technice graffiti. Tematyka 
prac była dowolna, dzięki czemu dzieci mogły w pełni wyrazić siebie oraz wykazać się 
kreatywnością i pomysłowością.
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W grudniu projekt dobiegł końca. Składamy ogromne podziękowania uczestnikom wszystkich działań, które zostały podjęte w przeciągu 
tego roku – dziękujemy, że z takim zaangażowaniem braliście udział w organizowanych przez nas warsztatach, spotkaniach oraz eventach! 
Niezmiernie się cieszymy, że mogliśmy w jakimś stopniu przyczynić się do aktywizacji młodych osób oraz ich uczestnictwa w życiu 
społeczno-kulturalnym. Dziękujemy także wszystkim, którzy współtworzyli i współorganizowali z nami te przedsięwzięcia. Festiwal 
“Miasto Młodych” pozostanie na długo w naszych wspomnieniach. To dzięki niemu tegoroczny kalendarz wydarzeń kulturalnych naszej 
gminy był tak bogaty i atrakcyjny. 

Trzymamy kciuki, że w przyszłości uda nam się zmobilizować i wspólnie przegłosować kolejny projekt – bo warto!

Odbył się również cykl warsztatów rysunku komiksowego, które 
poprowadził Wojciech CIHY Cichoń – artysta i twórca komiksowy. 
Podczas zajęć uczestnicy najpierw uczyli się podstaw rysunku,
w tym jak tworzyć kreskę charakterystyczną dla historyjek obraz-
kowych oraz jak kreować postacie, a następnie jak tworzyć własną 
historię. Dzieci stworzyły w grupach komiks dotyczący Cegłowa, 
nawiązujący do „Festiwalu Miasto Młodych”. Takie warsztaty były 
świetną okazją do tego, by obudzić nowe pasje i zaczerpnąć wiedzy 
od najlepszych.

  Warsztaty rysunku komiksowego  

Niezwykle spektakularnym projektowym przedsięwzięciem była 
realizacja muralu na budynku Klubu Kulturalne Zacisze, pod 
czujnym okiem grupy artystów z Wypiszwymaluj. Warsztaty 
muralowe były dla młodych uczestników okazją do eksperymentów, 
twórczej ekspresji i doświadczania tworzenia w przestrzeni 
publicznej. Dzieci mogły malować na specjalnie przygotowanej

do warsztatów powierzchni, ponad którą został przygotowany 
docelowy mural. Dzieło przedstawia postaci dzieci oraz zawiera 
elementy kultury regionu etnograficznego, na którego terenie  
znajduje się Cegłów. Wspólnie wykonany mural przez dzieci, 
młodzież oraz artystów stanowi barwną wizytówkę centrum 
Cegłowa. Dzięki warsztatom i wykonaniu murala młodzi uczestnicy 
mogli poczuć, że stanowią oraz tworzą lokalną społeczność.

Dodatkowo, podczas I oraz III etapu Festiwalu, 
zostały zorganizowane dwie dyskoteki mło-
dzieżowe, w tym dyskoteka w formie silent 
disco. Dzieci i młodzież bawiły się wspólnie w 
rytm ulubionych piosenek. Parkiet tętnił 
muzyką, tańcem i świetną energią!

  Dyskoteki młodzieżowe  

Na początku listopada młodzież uczestniczyła 
też w warsztatach content social media, 
realizując materiał filmowy i ucząc się montażu 
na ujęciach nagranych w cegłowskim plenerze. 
Była to forma zajęć idealnie wpisująca się w ak-
tualne zainteresowania młodych ludzi, którzy 
najchętniej wyrażają siebie właśnie poprzez 
krótkie formy wideo i media społecznościowe.

  Warsztaty social media  

  Warsztaty breakdance i tańca  

Mieliśmy też przyjemność zorganizować warsztaty 
breakdance i tańca dla dzieci i młodzieży, które 
odbyły się 21 października 2025 r. i zostały po-
prowadzone przez trenera Jana Dronia, pseu-
donim Bboy Pumpkin. Tancerz wprowadził 
grupę w świat energii breakdance, zaczy-
nając od solidnej, sportowej rozgrzewki, 
przedstawiając założenia tańca. Następ-
nie uczestnicy pracowali nad podsta-
wowym układem tanecznym, który 
zawierał bazowe elementy breakingu. 
Dzieci miały też okazję obejrzeć spe-
cjalnie przygotowany pokaz w wyko-
naniu tancerza. Na koniec zajęć uczest-
nicy wysłuchali motywacyjnego spee-
chu o tym, jak taniec zmienił życie tre-
nera i dlaczego warto mieć pasje, które 
angażują. 

  Realizacja muralu  

Autorzy zdjęć w artykule: Dawid Ewiak, Jarek Wójciki, Pracownicy GBPK



  Spotkania autorskie dla dzieci  
Drugie półrocze 2025 roku w cegłowskiej 
bibliotece obfitowało w różnorodne wyda-
rzenia, skierowane zarówno do młodszych, 
jak i starszych odbiorców. Dzieci z terenu 
naszej gminy zaprosiliśmy dwukrotnie
(2 kwietnia oraz 17 czerwca 2025 r.)
na spotkanie z Magdaleną Bernat-Prota-
ziuk, autorką książek dla dzieci, poetką
i regionalistką. Bohaterami spotkań były 
“Stworzaki” z przesympatycznej wiersz-
owanej książeczki o zwierzętach i ich zwy-
czajach. Dzieci dowiedziały się wielu 
ciekawostek ze świata zwierząt, a niektóre 
zwyczaje próbowały naśladować, co spra-
wiło nam dużo radości i fajnej zabawy.

  Magdalena Bernat-Protaziuk  

Natomiast 19 września oraz 12 grudnia 
2025 r. naszą bibliotekę odwiedziła Dorota 
Gellner, jedna z najpopularniejszych od lat 
polskich poetek, autorka książek dla dzieci, 
tekstów piosenek, słuchowisk radiowych, 
programów telewizyjnych i bajek muzy-
cznych. W spotkaniu wzięła udział ponad 

100-osobowa grupa uczniów z zerówek 
i klas pierwszych Zespołu Szkolnego w Ce-
głowie, ponad 40 dzieci z przedszkola 
Kraina Bajek oraz ze szkoły w Wiciejowie. 
Spotkania pełne humoru, prostoty i ciepła – 
tak jak cała twórczość Pani Doroty. Tu nie 
było nudy, a dużo dobrej zabawy.

  Dorota Gellner  

  Spotkania autorskie dla dorosłych  
29 maja 2025 r.  miłośnicy literatury oby-
czajowej z historią w tle wzięli udział w spo-
tkaniu z Joanną Jax – pisarką, której 
powieści zajmują obecnie czołowe miejsca 
w rankingach czytelniczych. Znana i lubiana, 
także wśród naszych czytelników, przy-
jechała do Cegłowa, gdzie spotkała się
z gronem swoich wielbicieli. Pani Joanna 
opowiadała o początkach i tajnikach swo-
jego pisarstwa, odpowiadała na liczne 
pytania czytelników. Było dużo o historii,
bo ta zajmuje szczególne miejsce w twór-
czości Joanny Jax.   Joanna Jax  

fot. Jarek Wójcicki

 Magdalena Bernat-Protaziuk   

19 listopada 2025 r. w naszej bibliotece 
odbył się nastrojowy wieczór poetycki  
„Czaroprzestrzeń”. Jego bohaterkami były 
dwie poetki i niezwykłe kobiety: Maria 
Pawlikowska-Jasnorzewska i Magdalena 
Bernat-Protaziuk, która to spotkanie 
zainicjowała oraz poprowadziła. Niezwykle 
lirycznie i ciepło zaprezentowała sylwetkę 
oraz twórczość Marii Pawlikowskiej-
-Jasnorzewskiej, z okazji Roku Poetki i 80. 

rocznicy jej śmierci, łącząc to ze swoją 
poezją z tomiku „Czaroprzestrzeń” – poezją 
kobiety współczesnej, pokazując jedno-
cześnie, że tematy miłości, samotności, siły
i kruchości kobiecości są cały czas aktualne
i poruszające.  Pięknej, romantycznej liryce 
towarzyszyła nastrojowa muzyka na żywo 
w wykonaniu zespołu Virelai, tworząc 
razem niepowtarzalną klimatyczną całość.

10 grudnia 2025 r. mieliśmy okazję 
wysłuchać prelekcji  dr Beaty Kozaczyńskiej
– doktora nauk humanistycznych z Instytutu 
Historii Uniwersytetu Przyrodniczo-Humani-
stycznego w Siedlcach, której zaintereso-
wania badawcze skoncentrowane są m.in. 

wokół wysiedleń Polaków na Zamoj-
szczyźnie w latach 1941-1943. Wykładu 
na temat Dzieci Zamojszczyzny oraz ich 
trudnych losów m.in. w Cegłowie i gminie, 
wysłuchali mieszkańcy Cegłowa i młodzież 
z klas VIII  Zespołu Szkolnego w Cegłowie

i Szkoły Podstawowej w Wiciejowie. 
Spotkanie zorganizowane zostało we 
współpracy ze Stowarzyszeniem Odra-
Niemen Oddział Mazowiecki.

  dr Beata Kozaczyńska  
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Nasze zaproszenie przyjęła też Elżbieta 
Sieradzińska, która 17 grudnia 2025 r. 
przyjechała do nas z promocją swojej 
najnowszej książki  „Serce w ogniu: bu-
rzliwe życie Josephine Baker”.

„Josephine Baker to biograficzny samograj. 
Czarna dziewczyna ze slumsów w St. Louis, 
która została gwiazdą europejskiej sceny. 
Tancerka, piosenkarka, agentka, aktywistka, 
matka “tęczowego plemienia”. Konwenanse dla 
niej nie istniały, podobnie jak ogra-niczenia 
narzucane jej płci i rasie: uśmiechała się 
promiennie i robiła, co chcia-ła. Serce w ogniu 
to portret fascynującej, skomplikowanej 
kobiety i czasów, w których żyła. A Elżbieta 

Sieradzińska maluje go tak, że niemal możesz 
Josephine dotknąć.” 

[recenzja z książki] 

Książka – podobnie jak wcześniejsze 
pozycje Elżbiety Sieradzińskiej – jest świe-
tnie napisana, mocno wciągająca w klimat 
Ameryki i Europy I połowy XX wieku, 
brzmiąca momentami jak powieść  sensa-
cyjno-przygodowa. Polecamy gorąco! 
Wszystkie publikacje Autorki dostępne są
w naszej bibliotece.

  Elżbieta Sieradzińska  
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  Konkursy  

W tym roku (29 października 2025 r.) już po raz 4. zaprosiliśmy 
dzieci i młodzież z terenu powiatu mińskiego do udziału w Powia-
towym Konkursie Recytatorskim Poezji i Prozy Obcojęzycznej 
„Babel”.  Komisja w składzie – Elżbieta Sieradzińska, Aneta Szuba, 
Iwona Rawska, Georg Blase i Mariusz Zagórski – wysłuchała 40 
recytatorów w trzech kategoriach wiekowych, w języku angielskim, 
niemieckim i francuskim i wyłoniła zwycięzców:

Zwycięzcy zostali nagrodzeni voucherami podarunkowymi, a pozostali uczestnicy otrzymali pamiątkowe 
gadżety, ufundowane ze środków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania 
Narkomanii w Cegłowie, Powiatowego Centrum Kultury i Aktywności oraz organizatora.

Dla naszych najmłodszych  czytelników organizujemy cykliczne 
spotkania w Akademii Malucha. Są to zajęcia tematyczne
(np. Dzień Szefa Kuchni), podczas których dzieci słuchają 
książeczek, mają zabawy ruchowe, plastyczne, a przede wszystkim 
miło spędzają czas. W czerwcu zorganizowaliśmy też spotkanie
z Mileną Tymoszuk,  która poprowadziła warsztaty integracji 
sensorycznej dla rodziców – chcących wiedzieć więcej – jak pomóc 
swojemu dziecku w prawidłowym rozwoju. Starsze dzieci i dorośli 
chętnie uczestniczą również w cyklicznych, cotygodniowych 
spotkaniach z cyklu „Szachowa sobota”. Warsztaty prowadzą 
Tomasz Szczęśniak i Zbyszek Rżysko. 

Język angielski, klasy I-III:
I miejsce – Stanisław Jabłoński (SP Nr 4 Sulejówek)
II miejsce – Gabriela Zychowicz (SP w Wielgolesie)
III miejsce – Liliana Antosiewicz (SP w Siennicy)

Język angielski, klasy IV-VIII:

I miejsce – Karol Banaszek (ZS w Latowiczu)
II miejsce – Karolina Rokicka (SP Brzóze)
III miejsce – Stanisław Wiercioch(SP Nr 6 Mińsk Maz.)

Język angielski, szkoła średnia:

I miejsce – Zuzanna Banaszek (ZS Nr 1 Mińsk Maz.)
II miejsce – Zuzanna Niemczak (ZS im. M. Skłodowskiej-Curie 

Mińsk Maz.)
III miejsce – Zuzanna Woźniak (ZS im. M. Skłodowskiej-Curie 

Mińsk Maz.)

Język niemiecki, klasy I-III:

I miejsce – Maja Mroczek (SP w Stojadłach)
II miejsce – Vera Kalikh (SP w Stojadłach)

Język niemiecki, klasy IV-VIII:  
I miejsce – Aleksandra Lech (SP Nr 5 Mińsk Maz.)
II miejsce – Alicja Komuda (SP Nr 5 Mińsk Maz.)

Język niemiecki, szkoła średnia:
I miejsce – Maja Rek (ZS im. M. Skłodowskiej-
-Curie Mińsk Maz.)
ex aequo I miejsce – Nikodem 
Wieczorek (ZS Nr 1 Mińsk Maz.)

Język francuski, klasy I-III:
I miejsce – Gabriela Wilczyńska 
(ZS w Stojadłach)

Język francuski, klasy IV-VIII:
I miejsce – Gabriela Rudzka 
(ZS w Cegłowie)

Najaktywniejsi

Czytelnicy Wakacji

2025 – Zaczytane

Lato: Łucja Gałecka,

Sara Duszczyk oraz

Anna Wołoszyńska

Gratulujemy!

Spotkania cykliczne



5 grudnia 2025 r. w Centrum Konferencyjnym odbył się wernisaż 
wystawy „Nowy Jork w obiektywie Dawida Handwohla: 60 zdjęć 
na 60 lat”. Spotkanie zgromadziło miłośników historii i starej foto-
grafii, ale także muzyki na żywo. Wernisaż poprowadzili jej autorzy 
– Bolesław Szenicer i Łukasz Kołodziejczyk. Fotografie Dawida 
Handwohla pokazują miasto w 1964 roku, miasto, którego już nie 
ma. W ciągu ostatnich 60 lat zmieniło się jego oblicze i pozostały 
wspomnienia na czarno-białych fotogramach. W drugiej części 
spotkania na zebranych czekała niespodzianka w postaci występu 
zespołu Virelai, co stanowiło piękną oprawę muzyczną wernisażu.

Wystawa fotografii
Nowy Jork w Obiektywie

Dawida Handwohla
„ „

Jak każdego roku, wzięliśmy udział w Narodowym Czytaniu.
6 września 2025 r. w czytelni biblioteki wybrzmiały  fraszki, pieśni
i treny Jana Kochanowskiego – Ojca Literatury Polskiej. Poezji 
Kochanowskiego wysłuchaliśmy w interpretacji uczniów i nauczy-
cieli Zespołu Szkolnego w Cegłowie oraz zaproszonych gości
z władz samorządowych, kierowników jednostek i mieszkańców 
Cegłowa. Na naszych uczestników oczekiwały także pamiątkowe 
zakładki i pieczęcie Narodowego Czytania, słodki poczęstunek
od Pań z cegłowskiego KGW „Małomiasteczkowi”, a na dzieci –
dmuchaniec i wata cukrowa.

  Ogólnokrajowe  

  akcje i projekty  

Również dla maluchów mamy propozycję udziału w czytelniczym projekcie Instytutu Książki, w którym bierzemy udział już od kilku lat. 
Kampania „Mała książka – wielki człowiek” ruszyła po raz kolejny. Dla dzieci mamy nowe gadżety i wyprawki książkowe. Zapraszamy 
rodziców do zakładania kart bibliotecznych dla swoich dzieci w wieku 3-6 lat i wzięcia udziału w akcji. Każdemu przedszkolakowi, który 
zechce wziąć udział w akcji, wręczymy Wyprawkę oraz Kartę Małego Czytelnika do zbierania naklejek za wypożyczone książeczki!

Miło nam poinformować, że Gminna Biblioteka Publiczna – Kulturoteka w Cegłowie otrzymała dofinansowanie w kwocie 8615,00 zł
w ramach zadania „Dofinansowania dla bibliotek publicznych na zakup nowości wydawniczych oraz usługi zdalnego dostępu do książek 

w formatach e-booków i/lub audiobooków i/lub synchrobooków – Priorytet 1, Kierunek Interwencji 1.1 w ramach NPRCz 2.0”.
Dofinansowano ze środków finansowych Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w ramach realizacji Narodowego Programu 

Rozwoju Czytelnictwa 2.0 na lata 2021-2025.

  „Z historią w tle"  

Z niezwykle żywym zainteresowaniem spotkało się biblioteczne 
wydarzenie na temat odkryć archeologicznych w cegłowskim 
kościele Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Jana Chrzciciela, które 
zostało zorganizowane 5 sierpnia 2025 r. w bibliotece. Wyniki prac 
wykopaliskowych przedstawił Pan Marcin Wagner z Wydziału 
Archeologii Uniwersytetu Warszawskiego, który kierował pracami 
archeologicznymi, prowadzonymi przez firmę Wykop na Poziomie, 
oraz Pani Magdalena Sugalska – archeolog. Historię kościoła
i parafii przypomniał dr Andrzej Marek Nowik – historyk, 
specjalista od historii staropolskiej, ze szczególnym uwzglę-
dnieniem historii ziem powiatu mińskiego. Ciekawych informacji
na temat badań dendrologicznych dostarczył nam 
dr hab. inż. Paweł Kozakiewicz – profesor SGGW, z Katedry Nauki o Drewnie i Ochrony Drewna. Miłą niespodzianką była także obecność 
dr Anny Saliny z Instytutu Historii Polskiej Akademii Nauk oraz Pana Wawrzyńca Orlińskiego – dyrektora Muzeum Historycznego
w Legionowie.

Prace remontowe prowadzone były w kościele od początku maja i przez długi czas dostarczały codziennie nowych odkryć, niezwykle 
cennych z punktu widzenia dziedzictwa historycznego Cegłowa i parafii, ale też poznawczych dla badaczy archeologów.
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fot. Dawid Ewiak

To była noc pełna emocji, adrenaliny
i fantastycznej atmosfery! Mimo daty, która 
dla wielu wydaje się pechowa, dla nas była 
to noc pełna sportowego szczęścia, pozy-
tywnej energii i wspólnej zabawy. Koncert 
zespołu The Brickvillers to był absolutny 
szał! Dziękujemy wszystkim uczestnikom, 
kibicom, wolontariuszom i sponsorom –
to dzięki Wam Cegłowski Bieg Nocny stał 
się wyjątkowym wydarzeniem!

Niezapomniane widoki, czołówki oświetla-
jące trasę, uśmiechy na mecie i rywalizacja 
fair play – to wszystko stworzyło niepowta-
rzalny klimat tej niezwykłej nocy. Gratulacje 
dla wszystkich, którzy stanęli na starcie
i pokonali trasę! Dziękujemy wszystkim, 
którzy postanowili się przebrać – byliście 
wspaniali. Do zobaczenia na kolejnych 
edycjach – bo z takim teamem nawet piątek 
trzynastego jest szczęśliwy!

Serdeczne podziękowania dla OSP Cegłów 
– jak zwykle niezawodni i skuteczni.

Wydarzenie zostało sfinansowane z bu-
dżetu Gminy Cegłów, Urzędu Marszał-
kowskiego Województwa Mazowieckiego 
oraz Gminnej Komisji Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych i Przeciwdzia-
łania Narkomanii w Cegłowie.
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  Cegłowski Bieg Nocny „Piątek 13-go”  

Nasze półkolonie rozpoczęliśmy 28 lipca 2025 r. od zajęć parkouru 
z Akademią Parkour z Mińska Mazowieckiego. Na warsztatach 
mogliśmy poczuć się trochę jak Spider-Man, wspinając się po ścianie 
i robiąc różne wygibasy. Ponadto odbył się turniej piłki nożnej
i piłki ręcznej oraz konkurs na najciekawsze budowle zrobione ze 
wszystkiego, co było dostępne w magazynku sportowym. Drugi 
dzień półkolonii zaczęliśmy od zabawy w parku trampolin Stacja 
Grawitacja. Fikołki, salta, ścianki wspinaczkowe i park linowy –
krótko mówiąc – porządna dawka ruchu. Na sam koniec udaliśmy 
się do kina na film „Jak wytresować smoka”.

  Półkolonie  

  z halą sportową 

Trzeci dzień spędziliśmy na basenie, gdzie instruktorzy pływania 
oswajali z wodą, uczyli pływać i doskonalili z dziećmi umiejętności
w wodzie. Nie zabrakło także szalonych zjazdów na zjeżdżalni
i grzania się w jacuzzi. A po obiedzie jeszcze więcej sportu. Gra
w piłkę nożną, tenisa, zabawy na placu zabaw i konkurs rzutów 
karnych w piłce nożnej oraz ręcznej. Czwarty dzień spędziliśmy
w Mandorii. Było szaleństwo pełną parą – karuzele, rollercoastery, 
figle i harce!

Tak się złożyło, że ostatni dzień naszych półkolonii przypadł na 
dzień 1 sierpnia, kiedy to obchodziliśmy kolejną rocznicę wybuchu 
Powstania Warszawskiego. Chcąc uczcić pamięć Powstańców 
Warszawskich dzieci, wysłuchały krótką opowieść na temat tego 
wydarzenia, zaśpiewały kilka piosenek, które towarzyszyły 
Powstańcom podczas walki, a na sam koniec utworzyły symbol 
Polski Walczącej. Po krótkiej lekcji historii przyszedł czas na trójbój, 
w którym znajdowały się następujące konkurencje: skok wzwyż, 
skok w dal z miejsca i rzut piłką lekarską. Wszystkie dzieci 
zaangażowały się w 100%, zachowując przy tym oczywiście 
postawy godne sportowców. Po trójboju przyszedł czas na 
kreatywną zabawę, a po zabawie – na podsumowanie naszych 
półkolonii. Dzieci na zakończenie otrzymały nagrody za wszystkie 
wygrane konkursy. Każde z nich dostało dyplom ukończenia 
półkolonii oraz kubek, żeby mogli miło wspominać ten sportowy 
czas. Dziękujemy wszystkim uczestnikom za te kilka świetnych dni
i do zobaczenia wkrótce!



30 sierpnia 2025 r. na cegłowskim korcie 
spotkali się zawodnicy, którzy brali udział
w rozgrywkach Cegłowskiej Ligi Tenisa 
Ziemnego 2025, aby powalczyć o pre-
stiżowy puchar i zamknąć sezon w wielkim 
stylu. Turniej miał na celu integrację 
wszystkich osób, które od maja 2025 roku 
rywalizowały o miano najlepszego tenisisty 
i tenisistki cegłowskich rozgrywek. Nie bra-
kowało emocji, długich wymian, widowi-
skowych zagrań i sportowej rywalizacji
na najwyższym poziomie. Każdy mecz 
dostarczał wrażeń zarówno zawodnikom, 
jak i kibicom, którzy głośno wspierali swoich 
faworytów. Atmosfera była prawdziwie 
turniejowa – pełna energii, pozytywnej 
rywalizacji i dobrej zabawy.

W kategorii mężczyzn triumfowali:
I miejsce – Grzegorz Brodzik

II miejsce – Adam Zwierz

III miejsce – Bartosz Żelazowski

W kategorii kobiet:
I miejsce – Iza Krupa

II miejsce – Magdalena Czarnota

Po turnieju przeszliśmy do dekoracji 
zwycięzców głównych rozgrywek, czyli 
Cegłowskiej Ligi Tenisa Ziemnego.

Klasyfikacja końcowa ligi OPEN:
I miejsce – Paweł Gujski – 1 porażka

II miejsce – Karol Jazgarski – 1 porażka

III miejsce – Grzegorz Brodzik - 2 porażki

Rywalizacja w lidze mężczyzn w grze 
singlowej odbywała się w dwóch grupach. 
Na uwagę oraz oklaski zasługują panowie, 
którzy po roku przerwy wracają do pie-
rwszej ligi: Tadeusz Zychowicz – awans 
bezpośredni oraz Marcin Uchman – awans z 
barażów.

Klasyfikacja końcowa ligi kobiet:
I miejsce – Edyta Gmitrzuk

II miejsce – Iza Krupa

III miejsce – Magdalena Czarnota

Klasyfikacja końcowa w deblu:
I miejsce – Piotr Surowiec/Karol Jazgarski

II miejsce – Adam Zwierz/Paweł Gujski

III miejsce – Bartosz Żelazowski/Grzegorz 
Brodzik

Rywalizacja w grze podwójnej była 
niezwykle wyrównana – wszystkie drużyny 
zakończyły sezon z taką samą liczbą 
punktów i bilansem setów, a o kolejności 
decydowały małe gemy. Serdeczne 
gratulacje dla wszystkich uczestników
za walkę przez cały sezon na cegłowskim 
korcie. Dziękujemy zawodnikom za emo-
cjonujące mecze, kibicom za obecność
i doping oraz wszystkim zaangażowanym
w organizację wydarzenia. Do zobaczenia
w kolejnym sezonie!

  Cegłowska Liga Tenisa Ziemnego  

Współorganizatorem wydarzenia był Powiat Miński, a Honorowy 
Patronat nad rajdem objął Marszałek Województwa Mazo-
wieckiego Adam Struzik.

Dziękujemy wszystkim, którzy przyczynili się do sukcesu 
tegorocznej edycji! Do zobaczenia na kolejnych rajdach – niech 
rowerowa pasja trwa cały rok!

W niedzielę, 5 października 2025 r., ponad setka miłośników dwóch 
kółek wyruszyła spod Hali Widowiskowo-Sportowej w Cegłowie, 
by wspólnie odkrywać uroki jesiennych lasów i aktywnie spędzić 
czas w gronie rodziny oraz przyjaciół. Serdecznie dziękujemy 
wszystkim uczestnikom za fantastyczną atmosferę i uśmiechy
na trasie! Szczególne podziękowania kierujemy do: OSP Cegłów
i OSP Posiadały – za wzorowe zabezpieczenie rajdu, Nadleśnictwa 
Mińsk – za udostępnienie malowniczych terenów leśnych, Gminnej 
Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Prze-
ciwdziałania Narkomanii w Cegłowie – za współfinansowanie 
wydarzenia, cegłowskich Harcerzy – za przygotowanie atrakcji
i gier terenowych na mecie, Domu Pomocy Społecznej „Jedlina” – 
za życzliwość i udostępnienie terenu na finał rajdu. KGW Cegłów
i KGW Posiadały – za przygotowanie pysznego poczęstunku
na mecie, Komisariatu Policji w Mrozach na czele z Komendantem 
Pawłem Królem – za czuwanie nad bezpieczeństwem uczestników.

fot. Dawid Ewiak

fot. Dawid Ewiak
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  Rajd Rowerowy  „Barwy Jesieni” 

XI Cegłowski Rodzinny



Dziewczęta 2013 i młodsze:
I miejsce – Jagoda Czyżowska

II miejsce – Dagmara Marczuk

III miejsce – Martyna Pszonka

Dziewczęta 2009 – 2012:
I miejsce – Marlena Szostak

II miejsce – Roksana Gruba

III miejsce – Maria Krasuska

Chłopcy 2013 i młodsi:
I miejsce – Kacper Miąsek

II miejsce – Antoni Krasuski

III miejsce – Piotr Sadoch

Chłopcy 2009 – 2012:
I miejsce – Mateusz Guzowski

II miejsce – Kacper Pląsek

III miejsce – Wojciech Gajda

OPEN Kobiet:
I miejsce – Magdalena Gajda

II miejsce – Karolina Brauła

III miejsce – Agata Kwiatkowska

OPEN:
I miejsce – Arkadiusz Królak

II miejsce – Marcin Gałązka

III miejsce – Maciej Groszek

DEBEL:
I miejsce – Paweł Szostek
      /Łukasz Kukla

II miejsce – Maciej Groszek
      /Marcin Gałązka

III miejsce – Arkadiusz Królak
      /Paweł Piszcz

  K
lasyfi

k
acja ko

ń
co

w
a tu

rn
ieju

  
W piątek, 24 października 2025 r., Hala 
Widowiskowo-Sportowa w Cegłowie pono-
wnie tętniła sportowymi emocjami!
Po letniej przerwie wróciliśmy do stołów,
by rozegrać Cegłowski Turniej Tenisa 
Stołowego, który jak zawsze przyciągnął 
wielu miłośników tej dyscypliny. Zawodnicy 
pokazali świetną formę oraz prawdziwego 
ducha rywalizacji fair play. Każdy mecz 
dostarczył mnóstwo wrażeń, a publiczność 
mogła podziwiać pasję, determinację
i wysoki poziom sportowy uczestników.

Serdecznie gratulujemy zwycięzcom oraz 
wszystkim uczestnikom turnieju za zaanga-
żowanie i wolę walki. Dziękujemy również 
kibicom za liczną obecność i głośne 
wsparcie, a wszystkim osobom zaanga-
żowanym w przygotowanie  wydarzenia –
za sprawną organizację i stworzenie wyją-
tkowej atmosfery. Takie spotkania dosko-
nale pokazują, jak wielką popularnością 
cieszy się tenis stołowy wśród mieszkań-
ców. Do zobaczenia przy stole podczas 
kolejnych rozgrywek!

Uczennice Zespołu Szkolnego w Cegłowie ze złotym medalem 
rozgrywek powiatowych! We wtorek, 25 listopada 2025 r., nasze 
uczennice z klas 4-6, we wspaniałym stylu zdobyły Mistrzostwo 
Powiatu w Piłce Ręcznej w ramach rozgrywek Powiatowego 
Szkolnego Związku Sportowego i tym samym zapewniły sobie 
awans do rozgrywek regionalnych.

Natomiast 9 grudnia 2025 r., reprezentacja dziewcząt Zespołu 
Szkolnego w Cegłowie z klas 7-8 w fantastycznym stylu zwyciężyła 
w powiatowych rozgrywkach piłki ręcznej! Podczas turnieju 
finałowego w SP 4 w Mińsku Mazowieckim nasze uczennice 
pokazały prawdziwy charakter, determinację oraz bardzo wysokie 
umiejętności, czym zdominowały rozgrywki. Dzięki zwycięstwu 
awansowały do rozgrywek regionalnych, w których czekamy
na medal. 

Każda akcja, każda bramka i każda obrona prowadziła prosto
do zasłużonego triumfu! Gratulacje dla naszych cegłowskich 
drużyn – jesteście niesamowite! Dziękujemy za piękne, sportowe 
emocje i godne reprezentowanie naszej szkoły. Serdecznie 
gratulujemy świetnych występów i czekamy na kolejne sukcesy!
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  Tenisa Stołowego 

Cegłowski Turniej

Sukcesy dziewcząt
w piłce ręcznej
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17 września 2025 r. w Warszawie miało miejsce doroczne Forum 
Miasteczek Polskich. Naszą Gminę podczas wydarzenia repre-
zentował Burmistrz Marcin Uchman. Tematyka tegorocznego 
wydarzenia obejmowała kluczowe wyzwania dla samorządów, 
wśród których znalazło się cyberbezpieczeństwo, obrona cywilna, 
system kaucyjny, samowystarczalność energetyczna, zapowiadane 
zmiany w gospodarce wodno-ściekowej czy tematyka bu-
downictwa społecznego. Podczas Forum Miasteczek Polskich 
Burmistrz Marcin Uchman odebrał wyróżnienie przyznane dla 
Gminy Cegłów w rankingu „Lider w pozyskiwaniu funduszy 
zewnętrznych” w kategorii gmin miejskich i wiejsko-miejskich. 
Gratulujemy również naszej partnerskiej Gminie Kępice II miejsca 
w rankingu „Lider w pozyskiwaniu funduszy zewnętrznych”. Brawo!

To nie koniec sukcesów! Na początku października Burmistrz Marcin Uchman odebrał również nagrodę – certyfikat PTTK w ogólnopolskim 
konkursie „Gmina Przyjazna Rowerzystom”, w którym Nasza Gmina otrzymała wyróżnienie. Dziękujemy za docenienie, jesteśmy dumni!

Gmina Cegłów doceniona!  

22 września 2025 r. odbyło się uroczyste otwarcie nowej siedziby 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Cegłowie. W wyda-
rzeniu uczestniczyli Burmistrz Marcin Uchman oraz Zastępca 
Burmistrza Dariusz Uchman, radni Rady Miejskiej, a także 
kierownicy urzędu i jednostek podlegających. Uroczystość 
rozpoczęła się od oficjalnych przemówień, po których nastąpiło 
symboliczne przecięcie wstęgi przez Panią Kierownik GOPS – 
Katarzynę Korzeń oraz Burmistrza Cegłowa. Następnie budynek 
został uroczyście poświęcony przez ks. Dariusza Cempurę – 
Proboszcza Parafii Rzymskokatolickiej oraz kapłana Grzegorza 
Drożdża – Proboszcza Parafii Starokatolickiej Mariawitów, co na-
dało wydarzeniu wyjątkowy i podniosły charakter. Nowa siedziba 
GOPS-u zapewnia lepsze warunki pracy pracowników oraz obsługi 
osób, korzystających ze wsparcia ośrodka. Ośrodek jest dostępny 
dla mieszkańców i zaprasza wszystkich potrzebujących pomocy
do korzystania z jego usług. Nowa siedziba GOPS-u mieści się na 
placu Anny Jagiellonki 17 w Cegłowie.

fot. Dawid Ewiak

  Otwarcie nowej siedziby GOPS  

W niedzielę, 28 września 2025 r., na terenie Świetlicy Wiejskiej
w Posiadałach odbyło się wyjątkowe wydarzenie – Rodzinny Piknik 
Strażacki połączony z Wielkim Świętem Pieczonego Ziemniaka. 
Spotkanie zgromadziło wielu znakomitych gości oraz druhów
z zaprzyjaźnionych jednostek OSP. Wśród obecnych znaleźli się 
m.in.: Poseł Daniel Milewski, Kamil Nalewka – przedstawiciel 
Marszałka Województwa Mazowieckiego, ks. Andrzej Sulej – 
proboszcz Parafii Rzymskokatolickiej w Kiczkach, Marcin Uchman – 
Burmistrz Cegłowa, a także kierownicy jednostek organizacyjnych 
Gminy Cegłów. Na uczestników czekało wiele atrakcji, m.in.: 
dmuchańce dla najmłodszych, strefa gastronomiczna, konkurs 
wiedzy o rolnictwie przygotowany przez KRUS w Mińsku 
Mazowieckim, konkurs rzutów karnych oraz turniej piłki siatkowej dla jednostek OSP i MDP z terenu Gminy Cegłów. Wydarzenie odbyło 
się pod Honorowym Patronatem Burmistrza Cegłowa. Składamy serdeczne podziękowania Marszałkowi Województwa Mazowieckiego 
– Adamowi Struzikowi za przekazanie sprzętu dla OSP Posiadały. Dziękujemy także wszystkim osobom i instytucjom, które włączyły się
w organizację tego barwnego i radosnego wydarzenia. Dziękujemy również wszystkim uczestnikom pikniku za wspólną zabawę i miło 
spędzone popołudnie. 

  Rodzinny Piknik  

  w Posiadałach  
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fot. Arch. FB OSP Posiadały



W tym roku nasza cegłowska szkoła aktywnie włączyła się w 32. finał akcji Sprzątanie Świata – Polska 
2025, która przebiegała pod hasłem ,,W naturę z kulturą”. Zastępca Burmistrza Pan Dariusz Uchman 
powitał zebranych przed szkołą gotowych do akcji uczniów i przekazał na ręce Pani Dyrektor 
Magdaleny Sujak dyplomy dla wszystkich, którzy troszczą się o środowisko. Przedstawiciel do spraw 
ochrony środowiska Pan Tomasz Grochowski na start zachęcił uczniów do degustacji jabłek. 
Wzmocnieni witaminami, zaopatrzeni w worki i rękawiczki ochronne ruszyli w teren. Jesteśmy 

przekonani, że akcja umocniła u naszych uczniów świadomość ekologiczną i przypomniała
o kulturalnym zachowaniu w kontakcie z naturą.

Na początku października rozpoczął się 
cykl spotkań z seniorami w naszej gminie. 
Odbyły się one w Posiadałach, Mieni, Pod-
cierniu, Kiczkach, w Hucie Kuflewskiej, 
Skupiu oraz w Cegłowie. Były to pełne cie-
pła i radości chwile. Na spotkaniach obecni 
byli między innymi: Pan Burmistrz Marcin 

Uchman, Pan Wiceburmistrz Dariusz Uch-
man, Pani Katarzyna Korzeń – Kierownik 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ce-
głowie oraz Pani Jadwiga Kaczorek – Prze-
wodnicząca GKRPAiN. Dzieci z naszych 
lokalnych szkół przygotowały piękne wy-
stępy artystyczne, a wspólny poczęstunek 

sprzyjał rozmowom i integracji. Spotkania 
organizowane przez GOPS w Cegłowie
to wspaniała okazja, by spędzić czas razem, 
dzielić się uśmiechem i umacniać więzi 
międzypokoleniowe. Dziękujemy wszyst-
kim uczestnikom za udział w spotkaniach.

13 października 2025 r., w Stodole Kultury w Stawku, odbyły się gminne obchody Dnia 
Edukacji Narodowej. W wydarzeniu wzięli udział przedstawiciele wszystkich placówek 
oświatowych z terenu gminy. Uroczystość rozpoczęła się od przemówień i wręczenia 
nagród dla nauczycieli oraz pracowników oświaty, w uznaniu ich zaangażowania i pracy
na rzecz uczniów. Na zakończenie spotkania uczestnicy mieli okazję obejrzeć spektakl
pt. „W drodze” w reż. Wojciecha Czerwińskiego, który stanowił piękne zwieńczenie tego 
wyjątkowego dnia. Dziękujemy wszystkim za obecność i wspólne świętowanie!

  Eko-Bohater  

W dniu 23 października 2025 r. odbyło się wyjątkowe spotkanie
z okazji setnych urodzin Pani Henryki Dąbrowskiej, mieszkanki 
miejscowości Skupie w naszej gminie. Z tej niezwykłej okazji 
jubilatkę odwiedził Burmistrz Cegłowa – Pan Marcin Uchman,
a także przedstawiciele Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Spo-
łecznego oraz Zakładu Ubezpieczeń Społecznych. W imieniu 
władz samorządowych i instytucji publicznych złożyli oni Pani 
Henryce serdeczne gratulacje oraz życzenia zdrowia, pomyśl-
ności, pogody ducha i wielu kolejnych lat życia w gronie 
najbliższych. Pani Henryka Dąbrowska urodziła się i wychowała
w Skupiu, z którym jest związana przez całe swoje życie. W 1947 
roku wyszła za mąż, a wspólnie z mężem stworzyła kochający dom, w którym wychowali czworo dzieci – trzech synów i córkę. Jubilatka 
przez lata z oddaniem prowadziła dom, dając swoim dzieciom przykład pracowitości, skromności i życzliwości wobec innych. Podczas 
spotkania panowała ciepła, rodzinna atmosfera. Pani Henryka z uśmiechem przyjęła życzenia, kwiaty i upominki, dzieląc się wspomnieniami
z przeszłości oraz radością z obecności gości i bliskich. Setne urodziny to niezwykły jubileusz, będący świadectwem długiego i bogatego 
życia pełnego doświadczeń, miłości i oddania rodzinie. Pani Henryka Dąbrowska jest dumą lokalnej społeczności oraz pięknym przykładem 
siły, wytrwałości i pogody ducha. Jeszcze raz składamy Pani Henryce najserdeczniejsze gratulacje, życząc dalszych lat w zdrowiu, spokoju
i otoczeniu kochających osób. 
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  Cykl gminnych spotkań z seniorami  

100. urodziny 
Pani Henryki Dąbrowskiej

Gminny Dzień Edukacji Narodowej



2 listopada 2025 r. na cmentarzu Rzymskokatolickim w Cegłowie 
miał miejsce uroczysty pochówek Zmarłych, ekshumowanych z te-
renu kościoła Parafia św. Jana Chrzciciela w Cegłowie. Wszystkie 
szczątki ludzkie, które zostały wydobyte w trakcie prac remont-
owych na terenie kościoła pw. Św. Jana Chrzciciela, z należnym 
szacunkiem i czcią spoczęły w specjalnie  zaprojektowanym 
ossuarium. Będzie to miejsce modlitwy i pamięci o dawnych 
mieszkańcach Cegłowa – tych, którzy przez wieki tworzyli 
wspólnotę wiary i życia parafii cegłowskiej. Patronem ossuarium 
obrano bł. Władysława z Gielniowa – kaznodzieję i poetę z zakonu 
bernardynów, którego postać łączy duchowość Mazowsza z kultem 
Matki Bożej Łąkowskiej.

W 2025 roku, w trakcie badań archeologicznych przy jednym z po-
chówków odnaleziono medalik z 1752 roku, z napisem S. Ladislavas 
De Gielniow, odnoszący się do uroczystości koronacji cudownego 
wizerunku Matki Boskiej Łąkowskiej, która odbyła się 4 czerwca 
1752 roku. Wydarzenie to zgromadziło według źródeł, około 20 
tysięcy pielgrzymów – być może również tych, których szczątki 
spoczęły w tej krypcie. Forma i symbolika ossuarium nawiązują
do tradycji barokowej – centralny element stanowi medalion z wi-
zerunkiem lewitującego bł. Władysława z Gielniowa. To samo 
przedstawienie posłużyło jako wzór dla figury wieńczącej ambonę 
kościoła św. Anny w Warszawie. Ossuarium na cmentarzu w Ce-
głowie stanowić zatem będzie nie tylko miejsce spoczynku, lecz 
także artystyczny i duchowy pomost między przeszłością a współ-
czesnością – świadectwo wiary, pamięci i szacunku dla historii.

Burmistrz Cegłowa Marcin Uchman uczestniczył w prestiżowym 
programie Open World, który odbył się w USA! Inicjatywa ta,
w całości finansowana przez Kongres Stanów Zjednoczonych i pro-
wadzona przez Biuro Kongresu ds. Międzynarodowego Przy-
wództwa we współpracy z American Councils for International 
Education, ma na celu rozwijanie współpracy oraz wymianę 
doświadczeń między lokalnymi liderami z Europy, a ich amery-
kańskimi odpowiednikami. Szczególny nacisk kładzie się na dobre 
zarządzanie, rozwój społeczności oraz transparentność w admini-
stracji. Marcin Uchman znalazł się w gronie zaledwie pięciu 
polskich wójtów i burmistrzów zakwalifikowanych do tego 
programu, którego tradycja sięga 1999 roku. Open World sprzyja 
budowaniu dialogu, promuje zasady demokracji i społeczeństwa 
obywatelskiego, a także umożliwia wymianę doświadczeń 
pomiędzy liderami z Europy, Azji i Ameryki.

Podczas wizyty Burmistrz uczestniczył w spotkaniach z przed-
stawicielami Kongresu i Senatu, administracji, organizacji poza-
rządowych oraz lokalnych społeczności, czerpiąc inspiracje i dzieląc 
się wiedzą w międzynarodowym gronie.

  Wizyta Burmistrza w USA  

  Ossuarium Cegłowskie  

Ogłoszenie o wyłożeniu do publicznego wglądu projektów “Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części miasta Cegłów – Cegłów Południe”

i “Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Cegłów – 
Cegłów Północ”

Projekty planów wraz z prognozą oddziaływania na środowisko zostaną 
wyłożone do publicznego wglądu od dnia 10 grudnia 2025 r. do dnia 9 

stycznia 2026 r. Dyskusja publiczna nad przyjętymi rozwiązaniami 
odbędzie się w dniu 8 stycznia 2026 r. w Centrum Zrównoważonego 
Rozwoju i Ochrony Przyrody w Cegłowie, ul. Kolejowa 17, 05-319 
Cegłów o godz. 16:00.

Uwagi należy składać z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jed-
nostki organizacyjnej i adresu zamieszkania lub siedziby, oznaczenia 
nieruchomości, której uwaga dotyczy.

 Uwagi należy składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 26 
stycznia 2026 r. włącznie: w formie pisemnej do Burmistrza Cegłowa

na adres Urzędu (ul. Kościuszki 4, 05-319 Cegłów), w formie 
elektronicznej, za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w tym 

elektronicznej skrzynki podawczej ePUAP, opatrzonej kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym

lub za pomocą poczty elektronicznej na adres urzad@ceglow.pl.

············· ······················
··

··
··

··
··

···

·······
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Dochody Wydatki

Rok Dochody ogółem w tym inwestycyjne Wydatki ogółem w tym inwestycyjne

2010 14 377 832,42 342 692,00 14 237 994,71 1 538 941,30

2011 16 247 368,27 1 817 573,70 15 577 227,82 2 323 853,80

2012 17 051 440,38 985 735,26 19 057 759,51 4 941 997,83

2013 17 048 130,10 600 565,86 18 952 129,59 3 883 062,32

2014 21 738 705,65 4 946 511,79 19 144 776,67 3 545 386,84

2015 21 435 710,97 3 201 283,79 20 533 578,48 4 669 434,88

2016 21 812 939,32 943 512,77 22 180 167,22 3 986 685,38

2017 24 662 169,27 2 191 629,11 24 301 214,65 4 421 412,93

2018 27 836 784,55 3 504 800,91 31 523 049,21 9 862 284,40

2019 35 329 725,69 8 003 532,44 34 888 493,95 9 868 507,50

2020 36 198 640,00 5 077 843,56 34 226 864,37 6 303 418,23

2021 40 661 684,09 7 943 957,77 40 570 152,59 12 102 734,35

2022 41 182 545,00 9 906 718,00 41 007 800,95 6 413 187,71

2023 40 314 578,25 9 530 965,86 46 948 632,53 18 125 018,27

2024 59 786 563,38 18 969 271,17 56 615 414,70 22 274 093,75

lis.25 65 080 923,88 21 723 832,10 71 708 491,68 30 613 540,08

  Jak kształtował się budżet Gminy Cegłów 
w ciągu ostatnich 15 lat?  

  Najważniejsze inwestycje i projekty Gminy Cegłów  
  w kadencjach: 2010-2014, 2014-2018 i 2018-2024  

  2010  
• Modernizacja drogi Huta Kuflewska – Wola Stanisławowska (współfinansowana przez Urząd Marszałkowski).

  2011  
• Budowa wodociągu w Wiciejowie (kierunek Budy Barcząckie – Elżbietów).

• Budowa boiska „ORLIK 2012” z szatniami i natryskami (współfinansowanie: Ministerstwo Sportu – 47%, Marszałek Wojewódz-
twa Mazowieckiego – 33%, Gmina Cegłów – 20%). Otwarcie: 7 października 2011.

• Przebudowa mechaniczno-biologicznej oczyszczalni ścieków w Cegłowie, budowa sieci kanalizacyjnej w Cegłowie, budowa sieci 
wodociągowej z przyłączami w Wiciejowie i Wólce Wiciejowskiej oraz zakup wozu asenizacyjnego (koszt: 4 638 511 zł, dofinanso-
wanie: 2 953 697 zł; inwestycja zakończona w 2013 roku).

  2012-13  
• Budowa kanalizacji sanitarnej w Mieni (współfinansowanie przez Agencję Nieruchomości Rolnych).

• Budowa ostatniego etapu kanalizacji podciśnieniowej w Cegłowie.

  2013  
• Przebudowa Targowiska „Mój Rynek” w Cegłowie (Program Rozwoju Obszarów Wiejskich 2007–2013; koszt: 1 372 885 zł, 
dofinansowanie: 784 330 zł).

• Budowa nowoczesnego przedszkola gminnego „Moje przyjazne przedszkole” (koszt: 276 330 zł, dofinansowanie: 272 185 zł).

• Budowa sieci wodociągowej w Wólce Wiciejowskiej.

• Oddanie do użytkowania Domu Ludowego w Kiczkach.

• Zakup wozu asenizacyjnego z ciśnieniowym systemem czyszczenia kanalizacji.

• „e-Cegłów” – informatyzacja instytucji publicznych (koszt: 1 351 462 zł, dofinansowanie: 1 148 743 zł; 2013–2014).

  2014  
• Przebudowa budynku kulturalno-społecznego RONDO w Cegłowie wraz z zagospodarowaniem terenu; otwarcie świetlicy 
„Kulturalne Zacisze” (koszt: 642 039 zł, dofinansowanie: 417 586 zł, PROW 2007–2013).

• Projekt „Wioska kulinarna w Podcierniu” – rozwój oferty turystycznej Gminy (koszt: 503 867 zł, dofinansowanie: 376 055 zł).



• Kompleksowa rekultywacja składowisk odpadów w Woźbinie i Latowicz-Rozstankach (koszt: 796 524 zł, dofinansowanie: 622 
882 zł).

• Remonty nawierzchni asfaltowych: ul. Mickiewicza, Partyzantów, Huta Kuflewska, Mienia – Pełczanka, Kiczki Drugie, 
Piaseczno-Skupie-Kiczki, ul. Ogrodowa (nr 1–17).

• Budowa sieci wodociągowej: Wiciejów (Wiciejów Las), Cegłów (ul. Widok – Zacisze, ul. Chabrowa, ul. Świerkowa, ul. Spokojna).

• Budowa kanalizacji sanitarnej w Cegłowie (ul. Widok, ul. Chabrowa).

• Dodatkowo na terenie całej gminy została wykonana modernizacja oświetlenia ulicznego oraz docieplenie budynków OSP.

  2015  
• Modernizacja przestrzeni publicznej w Kiczkach I – boiska, plac zabaw, utwardzenie placu, termomodernizacja Domu Ludowego 
(koszt: 512 722 zł, dofinansowanie: 242 098 zł).

• Modernizacja przestrzeni publicznej w Cegłowie – utwardzenie placów przy targowisku i UG (koszt: 486 795 zł, 
dofinansowanie: 296 827 zł (PROW 2007-2013).

• Budowa sieci kanalizacyjnej w Cegłowie w kierunku Rudnika i modernizacja prasy osady na oczyszczalni ścieków.

• Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej (ZS Cegłów, szkoły w Piasecznie, UG Cegłów) (koszt: 1 158 769 zł, 
dofinansowanie: 859 471 zł).

• Przebudowa drogi Huta Kuflewska–Wola Stanisławowska (koszt: 314 897 zł, dofinansowanie: 154 299 zł).

• Projekty edukacyjne i cyfryzacyjne: „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu” – 704 327 zł, pełne dofinansowanie, „Moja 
przyszłość” – 73 530 zł, pełne dofinansowanie.

  2016  
• Budowa parku edukacyjnego „Pięć zmysłów małego odkrywcy” (współfinansowanie WFOŚiGW).

• Termomodernizacja świetlicy wiejskiej w Posiadałach.

• Przebudowa drogi Piaseczno–Skupie–Kiczki (50% dofinansowanie NPPDL).

• Przebudowa sieci wodociągowej Huta Kuflewska–Wola Stanisławowska oraz modernizacja pierścienia w Cegłowie.

  2017  
• Przebudowa ulic w Cegłowie: Nowa, Ogrodowa, Słoneczna.

• Budowa hali garażowej przy ul. Dobrzyckiego 37.

• Modernizacja stadionu sportowego w Cegłowie – trybuny i ławki dla zawodników.

  2018  
• Zakończenie rozbudowy i otwarcie Gminnej Biblioteki Publicznej w Cegłowie z placem zabaw i siłownią plenerową (2016–2018), 
dofinansowanie MKiDN: 1 823 088 zł.

• Otwarcie pełnowymiarowej hali sportowej w Cegłowie (koszt: 7 358 517 zł), dofinansowanie MSiT: 3 330 400 zł (otwarcie: 
4.09.2018).

• Budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na nowych ulicach.

• Budowa kanalizacji sanitarnej w Rudniku, Pełczance, Wiciejowie i części Mieni (2018–2020) – dofinansowanie: 5 mln zł.

  2019  
• Budowa kortu tenisowego przy stadionie sportowym w Cegłowie.

• Zakończenie budowy kanalizacji w Rudniku.

• Prace przy budowie kanalizacji w Pełczance, Wiciejowie i Mieni (współfinansowane ze środków NFOŚiGW).

• Przebudowa dróg: Młyńska – Słoneczna – Spokojna, ul. Sienkiewicza w Cegłowie, Wiciejów – Wólka Wiciejowska, Posiadały 
(Poddębniak).

• Przebudowa drogi gminnej Mienia – Pełczanka (lata 2019–2020), dofinansowanie prawie 1 mln zł.

  2020  
• Otwarcie Centrum Zrównoważonego Rozwoju i Ochrony Przyrody w Cegłowie wraz ze strażnicą OSP.

• Usuwanie Barszczu Sosnowskiego na powierzchni 20 ha, koszt 20 000 zł, 50% dofinansowania z WFOŚiGW.

• Modernizacja boiska sportowego w Cegłowie, wykonanie oświetlenia i monitoringu, koszt 142 800 zł, dotacja 80 000 zł
z UMWM.

  2021  
• Rozbudowa przedszkola przy ul. Stanisława Rżysko (3 100 000 zł, dotacja 1 860 000 zł z budżetu Województwa Mazowieckiego, 
realizacja 2021–2022).

• Budowa ul. Widok, Chabrowej i Rżysko oraz przebudowa skrzyżowania z drogą powiatową w Cegłowie (2 251 106 zł, dotacja
1 302 222 zł z Funduszu Dróg Samorządowych).



• Rozbudowa Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (3 098 147 zł, dotacja 2 035 892 zł z NFOŚiGW).

• Przebudowa drogi gminnej w Woźbinie (220 785 zł, dofinansowanie 102 680 zł).

• Usuwanie azbestu – 100 ton, koszt 30 000 zł, dotacja 29 990 zł z WFOŚiGW.

• Zakup lekkiego samochodu dla OSP Cegłów (296 500 zł).

• Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej na ul. Asnyka (498 888 zł).

  2022  
• Budowa drogi na ul. Leśnej (2 150 937 zł, dotacja 1 032 195 zł z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg).

• Przebudowa drogi gminnej w Hucie Kuflewskiej (488 782 zł, dofinansowanie 184 000 zł).

• Budowa kanalizacji sanitarnej na ul. Leśnej (1 581 288 zł) i w Tyborowie (4 041 841 zł, dofinansowanie 2 500 000 zł 
z Rządowego Funduszu Polski Ład).

• Budowa ośrodka zdrowia wraz z rewitalizacją przestrzeni społecznej (8 877 997 zł, dofinansowanie 7 516 112 zł, oddanie
w 2024 r.).

• Modernizacja infrastruktury edukacyjnej w ZS w Cegłowie i świetlicy w Hucie Kuflewskiej (5 900 000 zł, dotacja 5 000 000 zł, 
zakończenie 2024 r.).

• Przebudowa Placu Anny Jagiellonki w Cegłowie (1 400 000 zł, dotacja 840 000 zł, oddanie 2024 r.).

• Modernizacja zaplecza sportowego przy kompleksie boisk w Cegłowie (424 350 zł, dotacja 270 000 zł).

• Modernizacja oświetlenia ulicznego na LED w Mienia, Wiciejów i Tyborów (700 000 zł, 100% finansowanego z Rządowego 
Funduszu Inwestycji Lokalnych).

• Dostosowanie Urzędu Miasta i Gminy Cegłów dla osób niepełnosprawnych (250 000 zł, dotacja 200 000 zł).

• Zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP Cegłów (947 961 zł).

  2023  
• Przebudowa ciągu ulic na Placu Anny Jagiellonki w Cegłowie (6 930 545 zł, dotacja 5 900 000 zł, zakończenie 2024 r.).

• Usuwanie azbestu – 91,02 ton, koszt 33 358 zł, dotacja 10 007 zł.

• Budowa boiska wielofunkcyjnego w Piasecznie (506 654 zł, dotacja 297 850 zł).

  2024  
• Budowa kanalizacji sanitarnej w gminie Cegłów (6 670 000 zł, dofinansowanie 4 000 000 zł).

• Projekt „Aktywny Maluch 2022–2029” – rozbudowa klubu dziecięcego w Cegłowie (2 264 302 zł, dofinansowanie UE 1 840 896 
zł, budżet państwa 423 406 zł).

• Zakup wozu ratowniczo-gaśniczego STAR dla OSP Posiadały (325 000 zł, dotacja 30 000 zł).

• Zakończenie modernizacji infrastruktury edukacyjnej i świetlicy w Hucie Kuflewskiej („Huta Kultury”).

• Modernizacja oczyszczalni ścieków w Cegłowie (4 551 000 zł, dotacja 2 700 000 zł, zakończenie 2025 r.).

• Renowacja zabytkowego budynku dawnego sierocińca w Cegłowie (4 987 279 zł, dotacja 4 000 000 zł, planowane zakończenie 
2026 r.).

• Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w gminie Cegłów (4 178 816 zł, dofinansowanie 3 969 875 zł).

• Budowa sieci wodociągowej w południowej części gminy – Kiczki, Posiadały (1 045 542 zł, dofinansowanie 36 000 zł).

• Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego SCANIA dla OSP Mienia (1 537 377 zł, dofinansowanie ze środków FEM, PSP, 
NFOŚiGW i WFOŚiGW).

• Dodatkowo na terenie całej gminy została wykonana modernizacja oświetlenia ulicznego  oraz docieplenie budynków OSP, 
modernizacja dróg oraz termomodernizację budynków użyteczności publicznej.

  Rządowy Fundusz Polski Ład – wsparcie dla zabytków (2024)  
• Kościół św. Jana Chrzciciela w Cegłowie – prace remontowo-konserwatorskie (2 706 000 zł, dotacja 2 651 880 zł).

• Kościół św. Anny w Kiczkach – wykonanie ogrzewania (560 000 zł, dotacja 500 000 zł).

• Kościół Starokatolicki Mariawitów w Cegłowie – renowacja wieży (443 806 zł, dotacja 430 000 zł).

fot. Dawid Ewiak



W Urzędzie Miasta i Gminy Cegłów prowadzony jest Punkt 
Konsultacyjno-Informacyjny Programu Priorytetowego „Czyste 
Powietrze”. Zapraszamy do skorzystania z nieodpłatnej pomocy
w złożeniu wniosków o dotacje i rozliczenia w ramach ww. 
Programu. Pracownik urzędu pomoże w przybliżeniu określić jakie 
inwestycje należy wykonać i opowie, jakie są możliwości 
dofinansowania. Może warto złożyć wniosek o dofinansowanie 
teraz, aby wiosną ruszyć z pracami modernizacyjnymi? Konsultacje 
są niezobowiązujące. Na dzień 30 września 2025 roku liczba 
złożonych wniosków przez mieszkańców Gminy Cegłów wynosiła 
367, w tym 239 wnioskodawców zrealizowało inwestycje na łączną 
kwotę 5 345 372,08 zł.

Program Priorytetowy Czyste Powietrze 

Celem programu jest poprawa oraz zmniejszenie emisji gazów 
cieplarnianych poprzez wymianę źródeł ciepła i poprawę 
efektywności energetycznej budynków mieszkalnych jedno-
rodzinnych. Mieszkańcy mogą liczyć na dofinansowanie termo-
modernizacji budynku i wymiany starego kopciucha na nowoczesne, 
efektywne źródło ciepła. Beneficjentem programu mogą być osoby 
fizyczne, które minimum 3 lata są właścicielami lub współ-
właścicielami budynku mieszkalnego jednorodzinnego bądź 
wydzielonego w budynku jednorodzinnym lokalu mieszkalnego
z wyodrębnioną księgą wieczystą. W przypadku nabycia tego 
budynku w drodze spadku – minimalny okres wskazany powyżej nie 
ma zastosowania. Dotacje można otrzymać na: wymianę kopciucha, 
czyli nieefektywnego źródła ciepła na paliwo stałe, modernizacje 
instalacji c.o./c.w.u., ocieplenie budynku (ścian, stropu, podłóg), 
wymianę okien i drzwi, zakup rekuperacji, czyli wentylacji 
mechanicznej z odzyskiem ciepła, audyt energetyczny, świadectwo 
charakterystyki energetycznej.

Kryterium dochodowe:

Program "Czyste Powietrze" oferuje dotacje na różnych poziomach, 
a progi dochodowe są następujące: 

• poziom podstawowy (do 40% kosztów) wymaga rocznego 
dochodu wnioskodawcy do 135 000 zł;

• poziom podwyższony (do 70% kosztów) dotyczy gospodarstw
z miesięcznym dochodem do 2 250 zł na osobę (gospodarstwo 
wieloosobowe) lub 3 150 zł (gospodarstwo jednoosobowe) bądź 
max. czterdziestokrotność kwoty minimalnego wynagrodzenia
za pracę z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej;

• poziom najwyższy (do 100% kosztów) jest dla osób z mie-
sięcznym dochodem do 1 300 zł na osobę (gospodarstwo 
wieloosobowe), 1 800 zł (gospodarstwo jednoosobowe) lub gdy be-
neficjent ma ustalone prawo do zasiłku (stałego, okresowego, 
rodzinnego bądź specjalnego zasiłku opiekuńczego), dla osób 
prowadzących działalność gospodarczą roczny przychód z tej dzia-
łalności nie może przekraczać 12-krotności minimalnego 
wynagrodzenia za pracę. Dofinansowanie w najwyższym progu jest 
tylko dla budynku/lokalu, w którym zapotrzebowanie na energię 
użytkową do ogrzewania wynosi powyżej 140 kWh/(m²*rok).

Uchwała antysmogowa w skrócie

Wielu mieszkańców naszej gminy nie wie, że Sejmik Województwa 
Mazowieckiego w 2017 roku przyjął uchwałę antysmogową dla 
Mazowsza. Wskazuje ona, jakie piece i opał mogą być stosowane,
a które są ograniczone. Obecnie jest zakaz używania kotłów tzw. 
kopciuchów, które już nie spełniają norm uchwały antysmogowej 
(PN-EN 303-5:2012). Do końca 2027 r. należy wymienić piece
na węgiel lub drewno klasy 3 bądź 4 według normy PN-EN 303-
5:2012. Użytkownicy kotłów klasy 5 wg normy PN-EN 303-5:2012 
mogą z nich korzystać do końca ich żywotności. Posiadacze 
kominków powinni byli je wymienić do końca 2022 r. na takie, które 
spełniają wymogi ekoprojektu lub wyposażyć je w urządzenie 
ograniczające emisję pyłu do wartości określonych w ekoprojekcie.

Paulina Pieńkowska

Program Czyste Powietrze

W związku z zapisami ustawy o utrzymaniu czystości i porządku
w gminach, odgórnie nałożony został na Burmistrza obowiązek 
prowadzenia kontroli wszystkich nieruchomości wyposażonych
w zbiorniki bezodpływowe (szamba) oraz przydomowe oczyszczal-
nie ścieków. Gmina Cegłów, zgodnie z ww. ustawą, zobowiązana jest 
do przeprowadzania kontroli właścicieli nieruchomości dotyczą-
cych zawartych umów oraz posiadanych dowodów płatności
za opróżnianie zbiorników bezodpływowych lub instalacji przy-
domowych oczyszczalni ścieków. Kontrola polega na wezwaniu 
właściciela nieruchomości do Urzędu Miasta i Gminy Cegłów celem 
okazania: zawartej umowy z przedsiębiorcą posiadającym zezwo-
lenie na opróżnianie zbiorników bezodpływowych lub przydo-
mowych oczyszczalni ścieków i dowodów potwierdzających uiszcz-
anie opłat za tę usługę (rachunki, faktury vat, potwierdzenia). 
Należy pamiętać, że posiadane rachunki muszą potwierdzać 
regularność wywozu ścieków. Każda posesja niepodłączona do 
sieci kanalizacyjnej zostanie skontrolowana do końca roku 2025 r. 
W najbliższym czasie właściciele wskazanych posesji otrzymają 
wezwanie w sprawie wykazania poprawności gospodarowania 
ściekami. Prosimy Państwa o współpracę i udostępnienie niezbęd-
nych dokumentów będących przedmiotem kontroli. Właściciele 
nieruchomości, które nie są podłączone do kanalizacji sanitarnej,

Kontrola zbiorników bezodpływowych
i przydomowych oczyszczalni ścieków



mają obowiązek zawarcia umowy na odbiór nieczystości ciekłych 
oraz regularnego opróżniania zbiorników.  Właściciele nierucho-
mości, którzy nie mają podpisanych umów na opróżnianie zbior-
ników bezodpływowych oraz przydomowych oczyszczalni ścieków, 
powinni uczynić to niezwłocznie. Usługę wywozu ścieków mogą 
wykonywać jedynie przedsiębiorcy posiadający zezwolenie na pro-
wadzenie działalności w tym zakresie wydane przez Burmistrza 
Cegłowa.

Wykaz przedsiębiorców znajduje się na stronie:

https://ceglow.pl/wykaz-podmiotow.html

Ponadto, zgodnie z art. 10 ust. 2 i 2d ustawy z dnia 13 września 1996 
r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, kto nie wykonuje 
ww. obowiązków oraz utrudnia przeprowadzenia kontroli, podlega 
karze grzywny 500-5000 zł.

• Każdy właściciel nieruchomości, który pozbywa się z terenu 
nieruchomości nieczystości ciekłych, zobowiązany jest do posiada-
nia umowy z przedsiębiorcą, posiadającym zezwolenie na opróżnia-

nie zbiorników bezodpływowych lub przydomowych oczyszczalni 
ścieków, oraz dowodów uiszczania opłaty za te usługi (zgodnie z art. 
6 ust. 1 ustawy z 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i po-
rządku w gminach).

• Zbiornik bezodpływowy na nieczystości ciekłe musi być szcze-
lny, bez możliwości wydostania się na zewnątrz lub do gruntu jego 
zawartości.

• Niedopuszczalne jest odprowadzanie nieczystości ciekłych
do gruntu, rowów, zbiorników i cieków wodnych, kanalizacji deszcz-
owych oraz wypompowanie lub wywożenie na pola, łąki czy do lasu.

Liczymy, że narzucone przez Ustawodawcę kontrole przebiegną 
sprawnie, przy dobrej współpracy z Państwem. 

Więcej informacji udzielą pracownicy Urzędu Miasta i Gminy 
Cegłów, tel. 25 506 66 22.

Informujemy, że od 1 lipca 2025 roku Gmina 
Cegłów pełni obowiązki zarządcy Stacji 
Uzdatniania Wody w Piasecznie, która 
stanowi współwłasność gmin: Mrozy, 
Cegłów i Latowicz, zaopatrujących w wodę 
wszystkich mieszkańców gmin Mrozy i Ce-
głów oraz w części Gminę Latowicz i miej-
scowość Gołębiówka, gm. Kałuszyn.

Od momentu wybudowania stacji jej zarzą-
dzaniem zajmowała się Gmina Mrozy, 
zlecając to zadanie Zakładowi Gospodarki 
Komunalnej w Mrozach. Stacja przeszła 
gruntowną przebudowę wraz ze zmianą 
technologii uzdatniania, która powinna za-
bezpieczyć dostawy wody przez kolejne 20-
25 lat. W dalszym ciągu będą obowiązywały 
dotychczasowe zasady dostaw wody, eks-
ploatacji sieci i rozliczeń. Nie wzrosną z tego 
tytułu stawki za wodę i ścieki.

  Stacja Uzdatniania Wody w Piasecznie  

Burmistrz Cegłowa informuje o zakończeniu zadania pn. ,,Usuwanie 
i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy 
Cegłów”. Powyższe zadanie polegało na demontażu i odbiorze 
składowanych przez mieszkańców wyrobów zawierających azbest, 
ich transporcie i przekazaniu do unieszkodliwienia. W 2025 roku
z terenu Gminy Cegłów w ramach zadania dofinansowanego ze 
środków WFOŚiGW do utylizacji na składowisko odpadów 
przekazano 95,00 Mg. Całkowity koszt zadania wyniósł 58 599,29 
zł, z czego kwota 50 000,00 zł stanowi dotację ze środków 
Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Warszawie.

Burmistrz Cegłowa informuje o zakończeniu realizacji zadania pn. 
„Usuwanie Barszczu Sosnowskiego na terenie Gminy Cegłów – 
2025”. Roślina została usunięta metodą mechaniczno-chemiczną, 
co polegało na spryskaniu preparatami chwastobójczymi rośliny na 
powierzchni oraz ścięciu rośliny i spryskanie korzenia. W 2025 roku 
w ramach w/w zadania podjęto działania usunięcia Barszczu 
Sosnowskiego na łącznej powierzchni 20 hektarów. Koszt 
zwalczania rośliny wyniósł 97 200,00 zł, z czego kwota 87 480,00 zł 
stanowi dotację ze środków z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Dofinansowania z WFOŚiGW

25BIULETYN GMINNY



STYCZEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

29 30 31 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 1

Worki żółte (plastik, metal), niebieskie (papier, makulatura) zielone (szkło)

Worki: czarne (pozostałości po segregacji), szare (popiół), biodegradowalne (bioodpady) lub pojemniki 120 l,

Worki: czarne (pozostałości po segregacji), biodegradowalne (bioodpady) lub pojemniki 120 l

LUTY 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

26 27 28 29 30 31 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 1

MARZEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

23 24 25 26 27 28 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31 1 2 3 4 5

KWIECIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

30 31 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 1 2 3

MAJ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

27 28 29 30 1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

CZERWIEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 1 2 3 4 5

LIPIEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

29 30 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31 1 2

SIERPIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

27 28 29 30 31 1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31 1 2 3 4 5 6

WRZESIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

31 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 1 2 3 4

PAŹDZIERNIK 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

28 29 30 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 1

LISTOPAD 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

26 27 28 29 30 31 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 1 2 3 4 5 6

GRUDZIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

30 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31 1 2 3

  TERMINARZ ODBIORU ODPADÓW 2026 - TRASA C1  
Miejscowości: Mienia ul. Strażacka, Pełczanka, Rudnik, Woźbin 

Cegłów (część południowa) ulice: A. Asnyka, pl. A. Czeczyna, A. Fredry, pl. A. Jagiellonki, A. Mickiewicza, Akacjowa, B. Prusa, Brzozowa, 
Cisie, E. Orzeszkowej, Graniczna, H. Sienkiewicza, J. Kochanowskiego, J. Słowackiego, J. Tuwima, Jaśminowa, Jodłowa, Klonowa, Kolejowa, 
Leśna, M. Konopnickiej, M. Reja, Mariawicka, Młyńska, Ogrodowa, Partyzantów, Piaskowa, Słoneczna, Sosnowa, Spokojna, Szczęśliwa, 
Świerkowa, T. Kościuszki, Willowa, Wiosenna, W. Łokietka, Sadowa; Cegłów (część północna) ulice: Chabrowa, H. Dobrzyckiego,
J. Kieliszczyka, J. Sobieskiego, J. Piłsudskiego, Liliowa, ks. F. Katuszewskiego, Kolonia, Makowa, Mazowiecka, Nadziei, Nowa, Pogodna, 
Poprzeczna, Sportowa, S. Rżysko, W. Oczko, Widok, Wrzosowa, Zacisze, Zdrojowa, Zygmunta III Wazy



Worki żółte (plastik, metal), niebieskie (papier, makulatura) zielone (szkło)

Worki: czarne (pozostałości po segregacji), szare (popiół), biodegradowalne (bioodpady) lub pojemniki 120 l,

Worki: czarne (pozostałości po segregacji), biodegradowalne (bioodpady) lub pojemniki 120 l

  TERMINARZ ODBIORU ODPADÓW 2026 - TRASA C2  
Miejscowości: Huta Kuflewska, Kiczki Drugie, Kiczki Pierwsze, Piaseczno, Podciernie, Podskwarne, Posiadały, Rososz, Skupie, Skwarne, 
Wola Stanisławowska 

STYCZEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

29 30 31 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 1

LUTY 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

26 27 28 29 30 31 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 1

MARZEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

23 24 25 26 27 28 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31 1 2 3 4 5

KWIECIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

30 31 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 1 2 3

MAJ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

27 28 29 30 1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

CZERWIEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 1 2 3 4 5

LIPIEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

29 30 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31 1 2

SIERPIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

27 28 29 30 31 1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31 1 2 3 4 5 6

WRZESIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

31 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 1 2 3 4

PAŹDZIERNIK 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

28 29 30 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 1

LISTOPAD 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

26 27 28 29 30 31 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 1 2 3 4 5 6

GRUDZIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

30 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31 1 2 3



Worki żółte (plastik, metal), niebieskie (papier, makulatura) zielone (szkło)

Worki: czarne (pozostałości po segregacji), szare (popiół), biodegradowalne (bioodpady) lub pojemniki 120 l,

Worki: czarne (pozostałości po segregacji), biodegradowalne (bioodpady) lub pojemniki 120 l

  TERMINARZ ODBIORU ODPADÓW 2026 - TRASA C3  
Miejscowości: Mienia ulice: A. Mickiewicza, Brzozowa, Cicha, Dębowa, Jedlina, Jodłowa, J. Piłsudskiego, Kokoszki, Kolejowa, Ks. Anny 
Mazowieckiej, Leśna, Motylowa, P. Chabiery, Spacerowa, Tartaczna, Zaciszna, Tyborów, Tyborów ul. Pogodna, ul. Brzozowa, Wiciejów, 
Wólka Wiciejowska

STYCZEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

29 30 31 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 1

LUTY 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

26 27 28 29 30 31 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 1

MARZEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

23 24 25 26 27 28 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31 1 2 3 4 5

KWIECIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

30 31 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 1 2 3

MAJ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

27 28 29 30 1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

CZERWIEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 1 2 3 4 5

LIPIEC 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

29 30 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31 1 2

SIERPIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

27 28 29 30 31 1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31 1 2 3 4 5 6

WRZESIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

31 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 1 2 3 4

PAŹDZIERNIK 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

28 29 30 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 1

LISTOPAD 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

26 27 28 29 30 31 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 1 2 3 4 5 6

GRUDZIEŃ 2026
PN WT ŚR CZW PT SB NDZ

30 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31 1 2 3





19 września 2025 r. podczas naszej plenerowej imprezy „Morskie 
Opowieści – Jedliny” cały Dom Pomocy Społecznej w Mieni 
zamienił się w prawdziwy port pełen atrakcji. Gościliśmy wiele 
zaprzyjaźnionych placówek, a na uczestników czekało tyle dobroci, 
że człowiek nie wiedział, czy najpierw biec do foto-budki, czy
do pokazu jazdy konnej. Były warsztaty tworzenia świec żelowych, 
stoisko z tatuażami, popcorn, wata cukrowa i wiejski stół pełen 
smakołyków. A całość muzycznie rozkręcał zespół Reflekt, który 
jak zwykle zrobił atmosferę nie do podrobienia. Jedną z większych 
atrakcji było poszukiwanie skarbów na terenie parku – mieszkańcy 
i goście z mapami w dłoniach ruszyli tropem morskich zagadek. 
Emocje były takie, że Jack Sparrow by się nie powstydził. Impreza 
odbyła się między innymi pod patronatem Burmistrza Cegłowa – 
Pana Marcina Uchmana. Z całego serca dziękujemy również 
sponsorom i partnerom naszej wyprawy za wsparcie i umożliwienie 
realizacji tego wyjątkowego wydarzenia: Rasztawicki Gospo-
darstwo Rolne, Stowarzyszenie Dr Max, Multichem.

W naszym Domu terapia zajęciowa działa jak perfekcyjnie zgrana 
załoga statku. Do przygotowań angażują się wszyscy: mieszkańcy, 
terapeuci, Panie z biura, Pracownicy socjalni, Panie kucharki, Panie 
pokojowe i Panie opiekunki oraz Panowie z działu technicznego. 
Gdy trzeba – mamy prawdziwe „wszystkie ręce na pokład!” i nikt
nie ucieka pod pokład, każdy ma swoją rolę. Terapeutki sypią 
pomysłami jak z rękawa i potrafią zachęcić do działania nawet tych, 
którzy zarzekają się: „Ja nic nie będę robił!”. Mieszkańcy tworzą 
dekoracje, organizują stanowiska, pomagają w logistyce i czują,
że są częścią czegoś ważnego. A nad wszystkim czuwa Dyrektor 
Witold Chojnacki, który wspiera nasze inicjatywy i daje nam prze-
strzeń na kreatywność z prawdziwym rozmachem. Dzięki temu 
każda impreza ma nie tylko świetną oprawę, ale i duszę — bo tworzy 
ją cała społeczność domu. Wszystkich chętnych zachęcamy
do wspólnego tworzenia niezapomnianych chwil.

Z wyrazami szacunku,

Organizatorzy

Morskie Opowieści w DPS ,,Jedlina’’
– port radości i wspólnoty

Organizatorem wydarzenia było stowarzyszenie Brickville Culture, 
a współorganizatorem – Powiat Miński. Wydarzenie nie mogłoby 
się odbyć bez wsparcia finansowego Gminy Cegłów oraz patro-
natu Burmistrza Cegłowa.

Warto również docenić wkład sponsorów i partnerów, dzięki 
którym XIV Cegłowski Festiwal Rockowy mógł nabrać takiego 
rozmachu. Wśród firm i instytucji wspierających znaleźli się:

• EPULO GRILL & BAR;

• CartPoland;

• Grupa Ping;

• Ubezpieczenia Cegłów – Renata Karaban;

• Q-DEL (odpowiedzialni za świetne brzmienie);

• Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
i Przeciwdziałania Narkomanii w Cegłowie.

Dziękujemy wszystkim za udział!

Brickville Culture Association

fot. Agata Kotuszewska

  XIV Cegłowski Festiwal Rockowy  

Cegłów znów zabrzmiał mocnym uderzeniem!

14 czerwca 2025 r. targowisko gminne im. Janusza Adamiaka 
zamieniło się w stolicę lokalnego rocka. XIV edycja Cegłowskiego 
Festiwalu Rockowego przyciągnęła tłumy fanów gitarowych 
brzmień, oferując mieszankę świetnych supportów i niezapom-
nianego finału w wykonaniu zespołu HURT. Tegoroczna edycja 
udowodniła, że rock w Cegłowie ma się świetnie i łączy pokolenia. 
Zgromadzona publiczność od samego początku reagowała żywio-
łowo, a organizatorzy zadbali o to, by poziom artystyczny i tech-
niczny stał na najwyższym poziomie. Jako pierwsi na scenie 

zaprezentowali się Drugs & Drive oraz Jerry 
Goatfinch, serwując solidną dawkę 

energii. Szczególne emocje wzbu-
dził występ formacji The Brick-

villers. Zespół, którego na-
zwa (nawiązująca do Ce-

głowa) sugeruje silne 
lokalne korzenie, został 

przyjęty z ogromnym 
entuzjazmem. Punk-
tem kulminacyjnym 
imprezy był koncert 
legendy polskiej 
sceny alternatyw-
nej – zespołu HURT. 
Wrocławski skład, 

znany z takich hitów 
jak "Załoga G", nie za-

wiódł oczekiwań.···
··

··
··

···
··············· ······

fot. Agata Kotuszewska
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W dniach 20-21 września 2025 r. Cegłowska Hala gościła wiele 
drużyn handballowych  z całej Polski. Młode zawodniczki i młodzi 
zawodnicy przyjechali na zaproszenie UKS Jutrzenka – Junior 
Cegłów, Klubu już z ponad 30- letnią historią, by wziąć udział w VI 
Memoriale  Stanisława Wójcika.

Podczas inauguracji turnieju, wystąpił Pan Marcin Uchman – który 
objął całe przedsięwzięcie swym Honorowym Patronatem. Zwrócił 
się do przybyłych najmłodszych gości z ważnym przesłaniem. Starał 
się im uzmysłowić, że przystępują nie tylko do rywalizacji spo-
rtowej, gdzie chodzi o wygranie meczu, ale poprzez angażowanie 
się w czynne uprawianie sportu – walczą o swoją dobrą, jak 
najlepszą przyszłość! Pan Burmistrz miał na myśli nie tylko kwin-
tesencję łacińskiej maksymy: „Mens sana in corpore sano”, ale 
również rozliczne walory, jakie uprawianie sportu niesie ze sobą. 
Trenując piłkę ręczną – można wypracować wiele cech, zdobyć 
wiele umiejętności, które będą mogły być transferowane
i wykorzystane w dorosłym już życiu dzisiejszej młodzieży. Praca
na treningach, rywalizacja podczas turniejów, nauka współdziałania 
z innymi dla osiągnięcia wspólnego celu, wyrobienie syste-
matyczności, odporności na porażki i niepowodzenia, ale też spo-
kojne przyjmowanie sukcesów, podniesienie poczucia pewności 
siebie i własnej wartości – to tylko niektóre z benefitów, jakie niesie 
ze sobą uprawianie sportu. Zwłaszcza zaś tak pięknej dyscypliny, 
jaką jest piłka ręczna.

„Współczesne badania (…) wskazują na istotną rolę aktywności 
fizycznej w procesie edukacyjnym. Regularne ćwiczenia fizyczne nie 
tylko poprawiają zdrowie uczniów, ale także wpływają na ich zdolności 
poznawcze i wyniki w nauce...” 1

„Piłka ręczna wymaga błyskawicznego myślenia strategicznego
i podejmowania decyzji pod presją czasu. Dzięki temu  dzieci rozwijają 
(…) cenne umiejętności kognitywne, które wykraczają daleko poza 
boisko, wspierając dziecko w nauce i przygotowując je do przyszłych 
wyzwań życiowych...” 2

Drodzy Rodzice pamiętajcie o tym, gdy będziecie szukać zajęć 
odpowiednich dla swoich Pociech. Taką niepowtarzalną szansę 
stwarzają Im Panie Trenerki i Zarząd UKS Jutrzenki – Junior w Ce-
głowie! Gwarantują pełny profesjonalizm, zaangażowanie i troskę
o rozwój swoich Podopiecznych!

  To było prawdziwe święto  
  piłki ręcznej w Cegłowie!  

fot. arch. FB MMZ Sport Plus

fot. arch. FB MMZ Sport Plus

fot. arch. FB MMZ Sport Plus

W sobotę na parkiet wyszło 8 zespołów Młodziczek. Mecze 
obfitowały w imponujące, zespołowe akcje. Nie zabrakło również 
sportowych emocji. Zespół gospodyń zapewnił kibicom piękne 
widowisko, pokonując pewnie zespoły w grupie, by ostatecznie 
zwyciężyć w finale z drużyną Gołdapi,  po rzutach karnych.

Klasyfikacja końcowa:

1. UKS Jutrzenka – Junior Cegłów – Gabriela Wiącek

2. UKS Jaćwingowie Gołdap – Weronika Mackiewicz

3. UKS Dwójka Małkinia Górna – Nikola Pasztaleniec

4. UKS Varsovia Warszawa – Zofia Dawidowska

5. MKS Pogoń Siedlce – Matylda Piwowarczyk 

6. SPR Łukovia Łuków – Lena Montewka

7. UKS Sprint Ułan Majorat – Antonina Wysokińska

8. UKS Kangur Siemiatycze – Agata Fiłoc

W niedzielę parkiet przejęły dzieci z rocznika 2015 i młodsze. Nasz 
zespół, który wystąpił w mieszanym składzie, zaprezentował się
z bardzo dobrej strony, ulegając jedynie w finale zespołowi
z Włocławka.

Klasyfikacja końcowa i najlepsi zawodnicy drużyn:

1. Junak Włocławek – Helena Żyrek

2. UKS Jutrzenka – Junior Cegłów – Fabian Pajda

3. MKS Pogoń Siedlce – Gabriela Hunder                         

4. Marcovia Marki – Jagna Weker                                                                                        

5. UKS Jaćwingowie Gołdap – Amelia Frączek           

6. LUKS Winnica – Weronika Filipkowska              

7. UKS Dwójka Małkinia Górna – Marysia Zawistowska           

8. UKS Jedynka Łuków – Julia Rola

Najlepszym Trenerem VI Memoriału Stanisława Wójcika została 
wybrana Pani Katarzyna Chmielewska, która otrzymała pa-
miątkową statuetkę. Pani Kasia prowadzi swą drużynę już od kilku 
lat – z wielkimi sukcesami. A w ostatnim  roku –  dodatkowo – 

wspólnie z Panią Dorotą Osińską, opiekowała się najmłodszymi 
„szczypiornistami” Pani Olgi Zyglarskiej, której obowiązki Młodej 
Mamy czasowo nie pozwoliły pełnić roli trenerskiej. No i oczywiście 
Pani Kasia „dała radę” !

Najlepsze zawodniczki poszczególnych zespołów:

MVP Turnieju  – Gabriela Pacuszka – Małkinia Górna 

Najlepsza bramkarka – Anna Boryszewska – Cegłów

Król strzelców  – Aleksandra Cybulska – Gołdap 

1  www.edunews.pl; „Jak aktywność fizyczna pomaga w nauce?” Łukasz Achruk;  04.07.2024
2  https://babol.pl; „Piłka ręczna dla dzieci: korzyści i bezpieczeństwo”; 09.04.202532 MIESZKAŃCY



Dzieci trenuje – Pani Kasia!
Formę szlifuje – Pani Kasia!
A gdy ciekawią cię rezultaty:
„Jutrzenka – junior” to sukcesy same ma!
Cha – cha – cha!

Ref.
Tremy nie – mamy wcale!
Strachu – tak samo nie!
Dzisiaj tu na tej hali:
„Wrócimy z tarczą, czy na tarczy”
Wnet rozstrzygnie się!

Pani Dorotka: w bramce stawia
I w jej obronie nas „zaprawia”!
Interesują cię skutki działań? :
Bramka cegłowa (za)murowana jest „jak trza”! 
Cha–cha–cha!

Ref.
Atak nasz – nie „szwankuje”!
Obrona – tak samo nie!
Dzisiaj tu na tej hali:
„Utrzymamy, czy oddamy pole”
Wnet okaże się!

Grupka kibiców zagorzałych
Jeździ z „Jutrzenką” po całym kraju!
A gdy spytacie ich o wyniki:
Oni są z klubem i na zły i dobry czas! 
Cha – cha – cha!

Ref.
Trudów się – nie boimy!
Walki – tak samo nie!
Dzisiaj tu na tej hali:
„Damy, czy dostaniemy mata”
Wnet rozstrzygnie się!

Zwrotka dla osób nastawionych 
bardziej refleksyjnie:

Gram w piłkę ręczną: dla zabawy!
I kibicuję: dla zabawy!
A po cichutku, niepostrzeżenie –
Uczę się by – na tym świecie – pięknie żyć!
Cha – cha – cha!

Ale okaże się – gdzieś po latach,
Że tu uczymy się – po prostu – pięknie żyć! 
Cha – cha – cha!

Ref.
Ważne są dziś puchary,
Medale, dyplomy też.
Ale zdobyczą główną jest:
By pewnych przyjaciół wokół siebie mieć!

W podziękowaniu podopieczne Pani Chmielewskiej 
zaśpiewały piosenkę dedykowaną dla niej i jej Drużyny. 
Oto tekst pisany do muzyki: „Serduszko bije 
w rytmie cha-cha”.

fot. arch. FB MMZ Sport Plus

Za tak piękne, z dopracowaniem każdego szczegółu – przygotowane sportowe 
wydarzenie należą się wielkie, z serca płynące podziękowania dla:

• Państwa: Rafała Sadocha, Iwony Żuber i Adama Olszewskiego – Członków 
Zarządu UKS Jutrzenka – Junior Cegłów,

• Pań Trenerek Klubu: Katarzyny Chmielewskiej, Doroty Osińskiej i Olgi 
Zyglarskiej,

• Wspaniałych Rodziców, którzy zadbali o poczęstunek dla uczestników  
imprezy, a także o świetną atmosferę sportowych zmagań – wiernie i wytrwale 
kibicując naszym „Jutrzenkom”,

• Hojnych Sponsorów, którzy od lat wspierają sport w Cegłowie,

• Dzielnych Zawodniczek i Zawodników, którzy pokochali piłkę ręczną i – 
z pasją – jej się oddają.

Wszystkim Wam serdecznie dziękujemy! 

Przy tej okazji nie sposób nie przywołać Osób, które organizowały pierwsze 
Memoriały, a które sprawiły, że piłka ręczna w Cegłowie przetrwała. Są to: Pan 
Ryszard Szczęśniak, Pani Magda Kaczorek i Pani Agnieszka Chmielewska, a 
spośród Trenerów: Pan Piotr Ner i Pani Karolina Jackiewicz. Jesteśmy Wam 
wdzięczni za Wasz wysiłek, trud i troskę o Cegłowskich Szczypiornistów. 
Wasza praca i praca Waszych Następców przynosi przepiękne rezultaty! 
Raduje wiele serc! DZIĘKUJEMY!

 Wierni  kibice  Klubu

fot. Łukasz Krzemiński

fot. Łukasz Krzemiński



czenie codziennego ruchu, zbilansowanej diety bogatej w witaminę 
D oraz profilaktyki zdrowotnej w utrzymaniu dobrej kondycji 
fizycznej i psychicznej.

Dużym zainteresowaniem cieszyły się także niezwykłe warsztaty 
kulinarne połączone z prezentacją „Dziady zapomniane”, dotyczącą 
dawnych pogańskich zwyczajów związanych ze świętem zmarłych. 
Wydarzenie również realizowane było w ramach projektu „Bony 
Społeczne dla Seniorów”. Uczestnicy poznali obrzędy, symbolikę 
tradycyjnych potraw, a następnie wspólnie przygotowali dania 
inspirowane archaicznymi recepturami. Gościem specjalnym był 
znany szef kuchni Tomasz Gąsiorek, który w barwny sposób snuł 
opowieści o zwyczajach zaduszkowych. Okazało się, że dawniej 
charakterystycznym mięsiwem z tej okazji była gęsina – degu-
stowana na końcu warsztatów wzbudziła zachwyt wszystkich 
uczestników. Prawdziwa pychota!

Motto zobowiązuje, dlatego w działaniach słuchaczy szczególne 
miejsce zajmuje ich twórczość artystyczna. Seniorzy, żartobliwie 
nazywani przez młodsze pokolenie „Silversami”, chętnie prezentują 
swoje talenty. Zespół „Młodzi z werwą”, działający przy uniwer-
sytecie, wziął udział w Powiatowej Akademii Senioralnej – 
przeglądzie artystycznym zespołów senioralnych w Siennicy. 
Wykonawcy przygotowali niezwykle klimatyczny i energiczny 
program „W rytmie walca”, nawiązujący do piosenki z filmu „Noce
i dnie”. Efektowne stroje i białe parasolki idealnie podkreśliły nastrój 
utworu. Występ, nagrodzony gromkimi brawami, zdobył duże 
uznanie publiczności. Jak mawiają wielcy tego świata – „Tak 
trzymać!”.

Krótko mówiąc, działalność Uniwersytetu nie tylko wzbogaca 
ofertę kulturalną naszej gminy, lecz przede wszystkim daje 
seniorom przestrzeń do rozwoju, realizacji pasji i wspólnego 
spędzania czasu. Tu naprawdę nie można się nudzić! Liderzy 
stowarzyszenia zapowiadają kolejne inicjatywy, które będą 
kontynuować tę misję. Czekamy z niecierpliwością.

Tadeusz Paweł Lempkowski
Pełnomocnik Burmistrza Cegłowa ds. polityki senioralnej

Powiedzieć, że minione miesiące były dla Uniwersytetu Drugiego
i Trzeciego Wieku w Cegłowie czasem intensywnej aktywności,
to jak nie powiedzieć nic! Rzeczywiście wiele się działo nie tylko
w zakresie oferowanego programu edukacyjnego stowarzyszenia, 
lecz także dzięki ogromnemu zaangażowaniu słuchaczy i realizacji 
licznych ciekawych projektów. Organizacja ma za sobą intensywny
i barwny okres działalności, obfitujący w wydarzenia integrujące 
lokalną społeczność, promujące aktywny i zdrowy styl życia wśród 
seniorów, a jednocześnie wpisujące się w bogaty kalendarz 
kulturalny naszej gminy.

Jednym z najważniejszych przedsięwzięć był piknik „Wianki” z oka-
zji Nocy Świętojańskiej, połączony z warsztatami wicia wianków, 
wspólnymi zabawami i tańcami. Wydarzenie przyciągnęło wielu 
mieszkańców, którzy świętowali przy muzyce i animacjach zwią-
zanych z tradycją tej nocy. Dużym hitem okazał się pokaz mody 
folkowej, który wywołał salwy śmiechu i ogromny aplauz publicz-
ności. Było to świetne wydarzenie zorganizowane w ramach projek-
tu „Bony Społeczne – Mazowsze dla Seniorów”. Brawo dla naszych 
lokalnych liderów za działania pielęgnujące tradycje i budujące 
międzypokoleniowe relacje.

Ważnym momentem dla słuchaczy była również wrześniowa 
uroczysta inauguracja roku akademickiego z udziałem władz 
Miasta i Gminy oraz zaproszonych gości. Oczywiście, wraz z nowo 
przyjętymi studentkami zabrzmiało tradycyjne „Gaudeamus igitur”. 
Tematem pierwszego powakacyjnego wykładu były podróże – 
uczestnicy poznali uroki Bośni i Hercegowiny, w tym fascynujący 
Sarajewski Tygiel Kultur. W ramach hasła „Aktywny senior to 
zdrowy senior” kolejne wykłady poświęcono promocji zdrowego 
trybu  życia.  Prelegentka  Aleksandra  Kozłowska podkreślała  zna-
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  „To co najważniejsze w życiu Ernesta”  

  Młodzi z werwą  

  z cegłowskiego uniwersytetu  

W sobotę, 22 listopada 2025 r., odbył się performat według Erica 
Rothoffa, którego centralnym punktem była premiera filmu „To, co 
najważniejsze w życiu Ernesta” z muzyką wykonywaną na żywo 
przez zespół MarChew. W składzie: Anna Tarczyńska – wokal, Filip 
Kosmalla – gitara hybrydowa, Jarek Wrzosek – gitara oraz Jarek 
Wójcicki – perkusja. W program wydarzenia wpisało się również 
czytanie tekstów Erica Rothoffa przez Jarka Wójcickiego.

Serdecznie dziękujemy publiczności, która tak licznie przybyła na 
wydarzenie odbywające się pod Patronatem Burmistrza Cegłowa 
Marcina Uchmana, przy współudziale Gminnej Biblioteki Pub-
licznej – Kulturoteki w Cegłowie. Dodatkowo dziękujemy za do-
finansowanie Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Cegłowie oraz 
firmie Set-Box. A jak było? Prześwietnie!

Zespół MarChew






